



अल्पमतको शासन

पारित हुने अवस्था नदेखिएपछि प्रदेश सभा बैठकमा पेश भएको नीति तथा कार्यक्रममाथि छलफल नै नजारी अधिवेशन अन्त्यको सिफारिस गरिएको छ ।



विवाकर अधिकारी / मध्यान्ह काठमाडौं, १५ जेठ ।

कोशी प्रदेशमा सरकार अल्पमतमा पर्ने डरले प्रदेश सरकारले बजेट नै नल्याइ अधिवेशन अन्त्य गरेको छ । सरकारले आगामी आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ को वार्षिक नीति तथा कार्यक्रम प्रदेश सभामा पेश गरेर अधिवेशन अन्त्य गरेको छ । प्रदेश सरकारको सिफारिसमा बुधवार राति १२ बजेबाट लागू हुने गरी प्रदेश प्रमुख पशुपति खड्काले चालू दोश्रो तथा



बजेट अधिवेशन अन्त्य गरेका हुन् । बजेट अधिवेशन अन्त्य गरेको सरकारले अब अध्यादेशबाट बजेट ल्याउनेछ । बुधवार बसेको प्रदेश सभा बैठकमा प्रदेश प्रमुख खापुङ्गले सरकारको नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गरेका थिए । पास नहुने अवस्था देखिएपछि सरकारले नीति तथा कार्यक्रममा छलफल नै नजारी अधिवेशन अन्त्यको सिफारिस गरेको हो । नेकपा माओवादी केन्द्र र जसपाले सरकार छाडेपछि मुख्यमन्त्री अल्पमतमा परेका हुन् ।

■ अध्यादेशबाट बजेट ल्याउने तयारी

नीति तथा कार्यक्रममा छलफल नै नजारी अधिवेशन अन्त्य गरेको सरकारले बजेट अध्यादेशबाट ल्याउने तयारी गरेका छन् । मुख्यमन्त्री हिक्मतकुमार कार्कीले असार १ गते अध्यादेशबाट बजेट ल्याउनेछन् । हाल कोशी प्रदेश सरकारमा नेकपा एमाले र राप्रपा मात्र छ ।

■ तत्काल विश्वासको मत नलिने



संविधान अनुसार सरकारले ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिन्छ ।

● रेवतीरमण भण्डारी

प्रमुख सचेतक, एमाले संसदीय दल, प्रदेश सभा

नेकपा एमालेले भने ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिने बताएको छ । एमाले संसदीय दलको प्रमुख सचेतक रेवतीरमण भण्डारीले सत्ता साझेदार दलले सरकार छाडेपछि ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिने संवैधानिक व्यवस्था आफूहरूले जानकारी भएको बताए । तर आजै विश्वासको मत लिनुपर्छ भन्न नमिल्ने उनको भनाइ छ ।

सरकार छाड : कांग्रेस, माओवादी



सरकारलाई कन्फिडेन्स छ भने विश्वासको मत लिइएर असार १ गते बजेट ल्याउने समझ छ । विश्वासको मत नलिने भए सरकार छाडिओस् ।

केदार कार्की

प्रदेश सभा सदस्य, कांग्रेस



अध्यादेशबाट बजेट ल्याउने हत नराख्न आग्रह छ ।

गणेश उप्रेती

प्रदेश सभा सदस्य, माओवादी केन्द्र

२३ जेठमा नेकपा माओवादी केन्द्रले सरकार छाडेपछि मुख्यमन्त्री कार्कीलाई ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिनुपर्ने संवैधानिक बाध्यता छ । नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र र एकीकृत समाजवादीका नेताहरूले सरकार अल्पमतमा रहेकाले विश्वासको मत लिन आग्रह गरेका छन् ।

नेकपा माओवादी केन्द्रका प्रदेश सभा सदस्य गणेश उप्रेतीले अल्पमतमा परेपछि पहिले विश्वासको मत लिनुपर्ने बताए । अध्यादेशबाट बजेट ल्याउने हत नराख्न मुख्यमन्त्रीलाई उनको आग्रह छ । प्रदेश सभा बैठकको विकल्पमा नजान सरकारलाई उनको सुझाव छ ।

नेपाली कांग्रेसका प्रदेश सभा सदस्य केदार कार्कीले भने, 'सरकारलाई कन्फिडेन्स छ भने विश्वासको मत लिएर असार >>> पृष्ठ २ मा



भिन्नियो मनसुन

विपद् व्यवस्थापनमा छैन पूर्वतयारी

कान्ति न्यौपाने / मध्यान्ह काठमाडौं, १५ जेठ ।

नेपालमा बुधवारबाट मनसुन भित्रिएपनि सरकारले भने अधिल्ला वर्षहरूमा जस्तै पूर्वतयारी गर्न सकेको छैन । प्राकृतिक विपत्तिपछि हतारहतार राहात वाहान पुग्ने सरकार विपद् व्यवस्थापनको पूर्वतयारीमा भने यो वर्षपनि चुम्ने देखिएको हो । सरकारले बाढीपहिरो, डुबान र भूकम्पलाई लक्षित गरेर योजना भने वर्षेसाल बनाउन छाडेको छैन । २०७४ मा बाढीपहिरोजन्य जोखिम कम गर्न भन्दै सरकारले नयाँ

रणनीति पनि तयार पायो । जसअनुसार सन् २०३० सम्म बाढीपहिरोको जोखिम पूर्ण कम गर्ने उल्लेख पनि गरिएको छ । तर, सो निर्णय कार्यान्वयन गराउन सरकार जागरुक नदेखिदा उक्त योजना योजनामै सीमित भएको छ ।

'हामी विपद्को तयारीमा वर्षेनी जस्तो लागेका छौं, सरकारले वर्षेनी पहल गरेपनि प्राकृतिक भूबलको समस्या भएको हो, सरकारले प्रयत्न गरिरहेको छ' विपद् जोखिम तथा न्यूनीकरणका प्रवक्ता ध्रुव बहादुर खड्काले भने । उनले

सकेसम्म जोखिम कम गराउने र घटना भएमा राहातको तत्काल व्यवस्था गर्ने प्रयास भइरहेको बताएका हुन् ।

हरेक वर्ष बाढीबाट १ सय ५० जनाको मृत्यु र सयजना घाइते हुने गरेको प्राधिकरणको तथ्यांकले देखाउँछ भने बाढीपहिरोबाट १ अर्ब ८५ करोडभन्दा बढीको भौतिक क्षति हुने गरेको देखिन्छ । प्राधिकरणका अनुसार १० वर्षयता पहिरोमा पुगिएर करिब एक हजार जनाको मृत्यु भएको छ । सोही अवधिमा १७ अर्ब ६५ करोडको >>> पृष्ठ २ मा

जाति, भाषा र धर्मको तथ्यांक सच्याइने

मुकुन्द लामिछाने / मध्यान्ह काठमाडौं, १५ जेठ ।

जाति, भाषा र धर्मको तथ्यांक सच्याइने भएको छ । नेपालका आदिवासी जनजाति संघ, संस्थाहरूले राष्ट्रिय जनगणना २०७८ को जाति, भाषा र धर्मसम्बन्धी तथ्यांक गलत रहेको भन्दै सच्याउन माग गरेका थिए ।

नेपाल आदिवासी जनजाति महासंघको संयोजनमा विभिन्न जातीय संगठनहरूले बुधवार प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाललाई उक्त माग समेतिएको ज्ञापनपत्र बुझाएका हुन् । तथ्यांक कार्यालयले जारी गरेको जाति, भाषा, धर्मको महलमा जातिहरूलाई फुटाएको भन्दै आदिवासी जनजाति संघ, संस्थाहरूले कानुनी व्यवस्थाअनुसार तथ्यांक सच्याउन



र जातिभित्रको थरहरूलाई जातिको रूपमा नछुटाउन आग्रह गरेका थिए ।

जवाफमा प्रधानमन्त्री दाहालले कानुनी व्यवस्थाअनुसार अगाडि बढ्ने उक्त तथ्यांक

सच्याउने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका हुन् । 'कानुनी व्यवस्था के छ त्यस बारेमा पनि म बुझ्छु । यसको विषयमा मलाई पनि जानकारी छैन । तथ्यांक कार्यालयका सम्बन्धित >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

नेपाल र यूएईबीचको श्रम सम्झौता नवीकरण

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, १५ जेठ

नेपाल र संयुक्त अरब इमिरेट्स (यूएई)बीच आगामी चार वर्षका लागि श्रम सम्झौता नवीकरण भएको छ । नेपाल र यूएईका अधिकारीहरूबीच बुधवार काठमाडौंमा भएको उच्चस्तरीय संयुक्त समितिको बैठकले श्रम सम्झौताको अवधि बुधवारसम्म मात्र थियो । सम्झौता नवीकरणका लागि यूएईको तर्फबाट मिनिष्टर ह्युमन रिसोर्स एण्ड इमिग्रेसनका सहायक उपसचिव अब्दुल्ला अलनुयमीको नेतृत्वमा कर्मचारी टोली नेपाल आएको थियो । संयुक्त बैठकमा नेपालको तर्फबाट श्रम,



रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयको रोजगार व्यवस्थापन महाशाखा प्रमुख राजीव पोखरेलले नेतृत्व गरेका थिए । छलफलपछि मन्त्रालयद्वारा जारी विज्ञापितमा नेपाल सरकारको श्रम तथा वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी पछिल्ला कानूनहरूको जानकारी गराई यूएईमा न्यूनतम तलबको सूनिश्चितता, मृत्यु हुने कामदारको शव नेपाल ल्याउने व्यवस्था, जेल तथा कैदमा रहेका नेपाली श्रमिकहरूको रिहाई तथा आभामाफीसहित नेपाल

गराउन नसके कामदारले बेरोजगार भत्ता पाउने र उनीहरूले २४ घण्टाको बीमा नीति लागू गरेर महिला कामदारको सुरक्षाका विशेष उपायहरू सुनिश्चित गरी राहदानीलगायत व्यक्तिगत परिचयसम्बन्धी कागजात साथमा राखेसहित नेपाली कामदारको सुरक्षा र अधिकार रक्षाका लागि काम गरेको बताएको छ ।

मन्त्रालयको विज्ञापितमा यूएईले सुरक्षाका सबै प्रबन्ध गरेको प्रतिबद्धता जनाउँदै घरेलु कामदार पठाउन आग्रह गरेको उल्लेख छ । छुट्टै प्रोटोकलका आधारमा घरेलु कामदार पठाउने विषयमा सहमति जनाएको नेपालले सरकारको उच्च तहमा छलफल गरेर घरेलु कामदार पठाउने विषयमा कुटनैतिक जवाफ पठाउने प्रतिबद्धता जनाएको बताइएको छ ।

कार्कीसँग प्रष्टीकरण आज

उजुरीकर्तासँग छलफल सकिएसँगै आज बिहान ८ बजे प्रस्तावित प्रधानन्यायाधीश हरिकृष्ण कार्कीलाई समितिमा बोलाउने निर्णय भएको समितिका सदस्य डीपी अर्थालले बताए ।

काठमाडौं/मस- प्रस्तावित

प्रधानन्यायाधीश हरिकृष्ण कार्कीविरुद्धको उजुरीका सम्बन्धमा संसदीय सुनुवाइ समितिले उजुरीकर्तासँगको छलफल टुंग्याएको छ । बुधवार बिहान ११ बजेबाट समितिले उजुरीकर्तासँग थप प्रष्ट पार्न छलफल गरेको थियो ।

उजुरीकर्तासँग छलफल सकिएसँगै आज बिहान ८ बजे प्रस्तावित प्रधानन्यायाधीश हरिकृष्ण कार्कीलाई समितिमा बोलाउने निर्णय भएको समितिका सदस्य डीपी अर्थालले बताए । राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका सांसदसमेत रहेका अर्थालले उजुरीकर्तासँग छलफल सकिएको र प्रस्तावित प्रधानन्यायाधीशलाई बिहीबार बिहान ८ बजे

बोलाउने निर्णय भएको बताए । संसदीय सुनुवाइ समितिको बैठक आज बिहान ८ बजेबाट बस्ने र बिहान १० बजेसम्ममा प्रस्तावित प्रधानन्यायाधीशमाथि परेको उजुरीका विषयमा प्रष्ट पार्न समय दिने र कार्ययोजना समेत सुन्ने सांसद अर्थालले बताए ।

सांसद अर्थालका अनुसार आज बिहान ८ बजेबाट सुनुवाइ सुरु गरी १० बजेसम्म सकाउने तयारी गरिएको छ । बिहान १० बजे नै सुनुवाइ सकिएपनि संवैधानिक परिषद्ले प्रधानन्यायाधीशका मतमा गरेको सिफारिस अनुमोदन गर्ने कि नगर्ने भन्ने निर्णय गर्न फेरि समितिको बैठक बस्ने सांसद अर्थालले बताए ।

Urgently Required

A well established foreign employment company is looking for the following staff.

Office Documentation (Male/Female)	2 Nos.
Requirements: <ul style="list-style-type: none"> ❖ 10+2 passed from a recognized university. ❖ Should have good computer knowledge. ❖ Should have knowledge of MS Office and Photoshop. 	
Labour Depart (Male)	1 Nos.
Requirement : <ul style="list-style-type: none"> ❖ 10+2 passed from a recognized university. ❖ Work under rules and regulations of office and Baideshik Rojgar Bibhag. 	
Salary is Negotiable Preference will be given to candidate with experience of 3 years in similar fields.	
Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd. Tinkune, Kathmandu, Tel : 01-5104632, 5104634, 9851170405, 9851202756 Email: padamgiri999@gmail.com	

'चेन अफ कमान्ड' भन्दा बाहिर सुरक्षा प्रणाली चलन सक्दैन : गृहमन्त्री श्रेष्ठ

काठमाडौं/मस-उपप्रधान एवं गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठले सुरक्षा प्रणाली चेन अफ कमान्डभन्दा बाहिर गएर चलन नसक्ने बताएका छन्।

राष्ट्रियसभा, राष्ट्रिय सरोकार तथा समन्वय समितिको बुधवारको बैठकमा उनले भने, 'चेन अफ कमान्डलाई कमजोर गरेर सुरक्षा निकाय परिचालन हुन सक्दैन। अहिले चेन अफ कमान्डलाई सुस्पष्टरूपमा सुदृढ तुल्याइएको छ।'

उनले शान्तिसुरक्षा आम नागरिकसंग मात्र सम्बन्धित नभई राजनीतिक परिवर्तनको औचित्य र दिगोपनसँग जोडिएको विषय रहेको बताए। उनले मुलुकको भू-राजनीतिक संवेदनशीलता र राष्ट्रको सुरक्षा समेतलाई ध्यान दिएर शरणाधीनतागतका विषयमा आवश्यक नीति लिइने जानकारी दिए।

नक्कली भूटानी शरणार्थी प्रकरणमा प्रहरीले स्वतन्त्र, निष्पक्ष छानविन र अनुसन्धान गरी अभियोजनका लागि अदालतमा पुर्‍याएको जनाउँदै उनले निर्धारित कार्य प्रक्रियाबाट अनुसन्धान बाहिर नगएको स्पष्ट गरे। गृहमन्त्री श्रेष्ठले भने, 'कोही निर्दोष डराउन पार्दैन, दोषी र अपराधकर्मा सलनलाई सरकारले छोड्दै भन्ने परेको छ भने त्यो ठीक हो। तर निर्दोष कोही आतंकित हुन पार्दैन।'

देशको परराष्ट्र र राष्ट्रिय सुरक्षा नीतिको सम्बन्धमा राष्ट्रिय एकता कायम गर्नुको साटो दलगत स्वार्थका आधारमा बोल्नु, आलोचना र व्यवहार गर्नु उपयुक्त नहुने बताउँदै उनले सार्वभौमिकता, राष्ट्रियहित र सुरक्षालाई कमजोर तुल्याउने कार्यमा कोही पनि सलन



हुन नहुने धारणा राखे।

सशस्त्र प्रहरी बलको सीमा क्षेत्रको संख्या बढाउन कोसिस भइरहेको र समनिकटताका आधारमा छिमेकीसँग असल मैत्रीपूर्ण सम्बन्ध कायम गर्न सरकार पनि उत्तिकै दृढ रहेको गृहमन्त्री श्रेष्ठको भनाइ थियो। शान्ति सुरक्षा र अमनचयन सरकारको प्राथमिकताको विषय गरिरहेको बताए। उनले भने, 'सरकार राष्ट्रिय हित र एकतालाई केन्द्रविन्दुमा राखेर सरकारले काम गरिरहेको बताए। उनले भने, 'सरकार राष्ट्रिय हित र एकतालाई केन्द्रविन्दुमा राखेर काम गर्न प्रतिबद्ध र संकल्पबद्ध छ। यो व्यवहारमा लागू गर्न अरु सबैलाई पनि अपिल गर्छौं। यसमा

अझै बढी ध्यान जान जरुरी छ।'

जिल्ला निर्वाचन कार्यालय खारेज गर्ने सरकारको आशय नभएको स्पष्ट गर्दै गृहमन्त्री श्रेष्ठले भने, 'ती कार्यालय खारेज भएका छैन, ननु, खारेज हुँदैनन्। निर्वाचन कार्यालय छुट्टै रहन्छ।' निजामती कर्मचारीलाई दलगत रूपमा हेर्ने दृष्टिकोण आफैमा घातक रहेको बताउँदै उनले राजनीतिक दृष्टिकोणका आधारमा कर्मचारीलाई कुनै विभेदको व्यवहार नगरिने स्पष्ट पारे। सदस्यहरूको एक प्रश्नको जवाफमा गृहमन्त्री श्रेष्ठले भने, 'सरकार स्वेच्छाचारी बन्ने दिशातर्फ जति, लोकतन्त्रको पक्षमा दृढ रहन्छ। कमी कमजोरी सच्याउँदै अघि बढ्छ।'

नागरिकताको प्रमाणपत्र नपाएर पीडा भोगिरहेकालाई छिटोभन्दा छिटो नागरिकता उपलब्ध गराउन सरकार दृढ भए पनि अदालतको निर्णय मान्ने पनि बाध्यता रहेको हुँदा यसका विषयमा अदालतबाट छिटो सुनुवाइ होस् भन्ने सरकारको चाहना रहेको उनले स्पष्ट गरे।

निर्वाचन कार्यालय खारेजीको निर्णय पुनरावलोकन गर्न निर्देशन

राष्ट्रिय सरोकार तथा समन्वय समितिले जिल्ला निर्वाचन कार्यालय हटाउने निर्णयको पुनरावलोकन गर्न सरकारलाई निर्देशन दिएको छ।

बुधवार बसेको समितिको बैठकले संघीय संसदमा पेश भएको आगामी आर्थिक वर्षको बजेटमा जिल्ला निर्वाचन कार्यालय खारेजीको कुरा अटाएको भन्दै सरकारलाई यसको पुनरावलोकन गर्न निर्देशन दिएको हो।

बैठकपछि समिति सभापति दिलकुमारी रावल थापा पार्वतीले बजेटमा जिल्ला निर्वाचन कार्यालय खारेजी गरी जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा निर्वाचन इकाइ रहने गरी प्रस्ताव भएको यसमा पुनर्विचार गर्न निर्देशन दिएको बताइन्।

रावलले स्वतन्त्र सवैधानिक निकायको कार्य संविधानको भावनाबमोजिम आर्वाधिक निर्वाचन स्वतन्त्र, स्वच्छ, निष्पक्ष र विश्वसनीय तवरले सम्पन्न गराउने निर्वाचन आयोगसँग परामर्श गरी उक्त प्रस्ताव पुनरावलोकन गर्न सरकारलाई निर्देशन दिइन्।

उनले संविधान बमोजिम निर्वाचन आयोगले आफ्नो काम पूरा गर्न आवश्यक कर्मचारी, अन्य सरसहयोग नेपाल सरकारको पनि दायित्व रहेको र निर्वाचन आयोगलाई उक्त निर्वाचन स्वतन्त्र, स्वच्छ, निष्पक्ष र विश्वसनीय वातावरणमा गराउन सरकारले आवश्यक सहयोग गर्न निर्देशन दिइन्। सभापति रावलले राष्ट्रिय सुरक्षा लगायतका विषयमा समितिले उपसमित बनाएर छलफल गरिरहेको र थप गृहकार्यवारे अध्ययन गरी सरकारलाई निर्देशन दिने कुरामा समिति जुटेको बताइन्।

देशलाई पुनः द्वन्द्वमा धकेल्ने षड्यन्त्र भयो : डा. भट्टराई

गोरेखा/मस-नेपाल समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष डा. बाबुराम भट्टराईले द्वन्द्वकालीन मुद्दालाई बल्काएर अदालतमा पुर्‍याउनु देशलाई पुनः द्वन्द्वमा धकेल्ने षड्यन्त्र भएको बताएका छन्।



जिल्लामा सञ्चालित रणनीति पूर्वाधार विकासको अवस्थाबारे जानकारी लिन गोरखा आएका उनले सदरमुकाममा बुधवार आयोजित पत्रकार भेटघाट कार्यक्रममा भने, 'यो घटना एक प्रकारको पुरानो घाउहरूलाई कोट्याई रहेर देशलाई फेरि द्वन्द्वतिर फर्काउने केही शक्तिको चलखेल हो। त्यसै का लागि यसमा केही पात्रहरूलाई उभ्याइएको छ।'

पूर्वप्रधानमन्त्रीसमेत रहेका उनले विस्तृत शान्ति सम्झौताले यसलाई सम्बोधन गरिसकेको जनाउँदै बाँकी रहेको काम सत्य निरूपण तथा

मेलमिलाप आयोग र वेपत्तासम्बन्धी छानविन आयोगमार्फत छिटोभन्दा छिटो हल गर्ने विषय रहेको बताए। 'द्वन्द्वका पत्येक कुरालाई कोट्याएर मुद्दा मामिलामा गथौं भने त्यसको अर्थ फेरि देशलाई द्वन्द्वमा लै जाने भन्ने कुरा हुन्छ', उनले भने, 'त्यो अत्यन्त गैरौजम्मेवार कुरा हो।' उनले सरकारले ल्याएको बजेट नीति तथा कार्यक्रमले उल्लेख उत्साह भने ल्याउन नसकेको पनि दावी गरे। पूर्वप्रधानमन्त्री डा. भट्टराई वृद्धीगण्डकी जलविद्युत आयोजना नेपाल आफैले बनाउनुपर्नेमा जोड दिनु बताए।

WE'RE HIRING

APPLY NOW!

DOCUMENTATION OFFICER

Requirements:

- At least +2 with two years' experience, (Bachelor degree with one year's experience is preferable)
- Must how to use FEIMS/DOFE
- Recruitment experience is desirable
- malaysia recruitment knowledge will be given a priority.

Salary: Negotiable

Interested candidates are informed to send their application with CV in the following address by June 16, 2023

Pratikhumanr@gmail.com

PRATIK HUMAN RESOURCE PVT. LTD.
Sinamangal - 9, Kathmandu, Nepal
Tel: 977-01-5913092

तिपद् ...
भौतिक क्षति हुनुका साथै ७५ हजार ८ सय बढी परिवार प्रभावित भएका छन् भने अझै ५ सय ३२ जना बेपत्ता छन्।

सिन्धुपाल्चोक, धादिङ, ओखलढुंगा, चुरे क्षेत्र, बाजुरा, जाजरकोट, कालीकोट, पश्चिम रुकुम, डोल्पा, रोल्पा, गुल्मी, पाल्पा, इलाम र ताप्लेजुङ पहिरोको उच्च जोखिममा छन्। त्यस्तै, बाढीको जोखिममा गौतहट, सर्लाही, महोत्तरी, उदयपुर, सप्तरी, सुनसरी, मोरङ र भापा लगायतका तराईका जिल्ला छन्।

'घटना घटिसकेपछि उद्धार गर्ने कार्य राम्रो भए पनि पूर्वतयारीमा हाम्रो सरकार कटैबरा भन्नालायक छ, यस्ता विपत्तिलाई केन्द्रित गरेर सरकारले ठूलो खर्च गरेको छ, तर परिआउँदा काम लादैन' पूर्वाधारविद् सूर्यराज आचार्यले भने। उनले पूर्वतयारीको नाममा बजेट खर्च गर्ने तर, नतिजा शून्य देखिने प्रवृत्ति दोहोरिरहेको बताएका हुन्। नेपालमा मनसुन भित्रिने सरदर मिति जुन १३ हो। तर, मनसुन भित्रिएकोबारे सरकार जानकारी हुँदा समेत सरकारले पूर्वतयारीमा पूर्ण ध्यान दिने सकेको छैन।

सरकार...
१ गते बजेट ल्याउने समय छ। विश्वासको मत नलिने भए सरकार छाड्न उनको माग छ।

'बजेट ल्याउने समय छ, असार १ गते राति १२ बजेसम्म समय छ', उनले भने, मुख्यमन्त्रीलाई भन्नु हिम्मत गर्नुहोस्, छैन भने छाड्नुहोस्।'

नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टी कोशी प्रदेश ससदीय दलका नेता राजेन्द्र राईले विश्वासको मत लिएर मात्रै बजेट ल्याउन सरकारलाई आग्रह गरेका छन्।

जाति...
अधिकारीहरूलाई बोलाएर म कुरा गर्छु, प्रधानमन्त्री दाहालले भने, 'कतिपय जातिभित्रका थरहरूलाई जाति बनाउनु हुँदैन, त्यसले विभाजन ल्याउँछ भन्ने कुरामा म पनि कान्तिन्छु। यसबारेमा सत्य, तथ्य बुझेर करेक्सन गर्न लगाउँछु।'

जनगणनामा गुरुङ जातिबाट घले, मगर जातिबाट पुन छुट्टाएको छ भने राई जातिलाई धेरै टुकामा विभाजन गरेको छ। यो कुरा कानूनसम्मत हुनुपर्ने माग आदिवासी जनजातिहरूले गर्दै आएका छन्।

यसअघि आदिवासी जनजाति आयोगले समेत तथ्यांक विभागलाई तथ्यांक सच्याउन आग्रह गरेको भए पनि कार्यालयले बेवास्ता गरेको महासंघका

महासंघका राईले बताए। यसै बीच, नेपाल आदिवासी जनजाति उत्थान राष्ट्रिय प्रतिष्ठान खारेज गर्ने सरकारको तयारीका सम्बन्धमा पनि प्रधानमन्त्रीलाई ध्यानाकर्षण गराएका थिए। सरकारले प्रतिष्ठान खारेज गर्ने तयारी स्वरूप आगामी वर्षको बजेट कटौती गरेको भन्दै प्रतिष्ठान नेपालमा रहेका आदिवासी जनजातिसँग प्रत्यक्ष सम्बन्ध

राख्ने महत्त्वपूर्ण निकाय भएको भन्दै त्यसलाई खारेज गरेमा आदिवासी जनजातिको पहिचान नै खारेज हुने बताएका थिए। प्रतिष्ठान खारेज भएमा आदिवासी जनजातिहरूलाई

पहिचान गर्ने प्रतिष्ठान एन पनि खारेज हुने र त्यसले आदिवासी जनजातिको पहिचान नै खारेज हुने खतरा बढेको महासंघका अध्यक्ष गेल्जे लामा शेर्पाले बताए।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७७/०९/१९ मा दर्ता भएको प्रालि. नं. २९९८८० को **ब्यवहारी भिरकोट कन्स्ट्रक्सन एण्ड सलायर्स सेवा प्रा. लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०२/३१ को निर्णय अनुसार कम्पनी एन. २०६३ को दफा १२६ (१) को बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

UAE मा रोजगार कम्पनी: **WESTERN BAINOONA GROUP FOR GENERAL CONTRACTING** शहर: **DUBAI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/३१ चलावी नं.: ६०९६३८२ L.T. No.: 248709

क्र. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	जोबर टाईम	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	शुभाना गर्ने छपटा	कति दिव	कति अनुहार	कति अनुहार	कति अनुहार
१.	Road Maintenance Workers	119	800	२८	६	६	६	६	६	६

अन्तर्जात मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हनेछ।

व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत
व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत

AI Secure Manpower Recruitment P. Ltd.

Panchakumari Temple, Chandrodaya Marg, House No. 151 Sinamangal, Kathmandu, Nepal, P.O Box: 23949
Tel: 01-4592900, 4590800, 4589700, 9802070410 | Email: documentation@smrnepal.com | Website: smrnepal.com

डिलासैनी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
डिलासैनी, बैतडी
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

आसय पत्र
प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३१

श्री A G Health Industries.
प्रस्तुत विषय सम्बन्धमा मिति २०८०/२/१९ गते मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा दोस्रो पटक प्रकाशित सूचना, ठेक्का नं DRMTBD/SQ/Goods/02-2079-80 (Supply and delivery of Sanitary Pad) बमोजिम यस कार्यालय अन्तर्गत बि एन कन्स्ट्रक्सन को मु.अ.कर बाहेक ७,३४,३८४/- (अक्षरणी सात लाख चौतिस हजार तिन सय चौरासी रुपयाँ मात्र) को बोलपत्र स्वीकृत गर्न सिफारिस भएको हुदाँ कुनै प्रतिक्रिया भए ७ दिन भित्र पठाइदिनु होला। तोकिएको म्याद भित्र कुनै प्रतिक्रिया प्राप्त नभए बोलपत्र स्वीकृत गर्न तर्फ कारवाही अगाडी बढाउने व्यहोरा अवगत गराइन्छ।

बोधार्थ:
श्री Health & Hygiene
श्री B.N Construction
श्री Jasmine Hygiene

गणेश सिंह बोहरा
निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

केराबारी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
केराबारी, मोरङ, कोशी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/०२/३२)

यस कार्यालयको तपसिल मितिमा प्रकाशित सूचना अनुसार तपसिल बमोजिमको कार्यको लागि दर्ता हुन आएका सिलबन्दी बोलपत्रहरू मूल्याङ्कन गर्दा तपसिल बमोजिमको बोलपत्रहरू "न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही" भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ (संशोधन सहित) को दफा २७ को उपदफा १ बमोजिम छनौट गरिएकाले सोही ऐनको उपदफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो आसयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र. स.	सूचना प्रकाशित मिति	ठेक्का नं./कामको विवरण	बोलपत्र छनौट गरिएको फर्मको नाम र ठेगाना	कबोल अंक रू (भ्याट र पि.एस. सहित)
१	२०८०/०१/२२	Construction of Dale Khola Motorable RCC Bridge, Bimire KRM-6, (KRMC /MOR/W/NCB-17(079/080)	हलेसी निर्माण सेवा काभ्रे	१,१६,०६,१८४.५८
२	२०८०/०१/२६	Construction of Deep Boring Work at 2 Places KRM 6 & 9 (KRMC/MOR/W/NCB-18(079/080)	सूर्याश एण्ड नायरा कन्स्ट्रक्सन प्रा. लि. ललितपुर	४७,७३,४७८.७

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

ऋषिङ्ग गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
पोखरी भञ्ज्याङ्ग, तनहुँ
गण्डकी प्रदेश, नेपाल
२०७३

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३२ गते

उपरोक्त सम्बन्धमा यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०१/२९ गते प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मूल्याङ्कन हुँदा तपसिल बमोजिमको बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को (१) बमोजिम न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भई बोलपत्र मूल्याङ्कन समितिले गरेको निर्णय अनुसार स्वीकृतको लागि प्रक्या अगाडी बढाउनु पर्ने भएकोले ऐनको दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनको लागि यो ७ दिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र. स.	कामको विवरण	ठेक्का नं	बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	कबोल बोल रकम	ला.ई.भन्दा कमी वा बढी	कैफियत
1.	Procurement And Supply of Fabrication Package (Fabricated Steel Parts for Trail Bridge)	11/RRM/THN/NCB/GOODS/2079-80	Inter Tech Pvt. Ltd., Butwal	NRs. 32,88,053.00/- (Inclusive Taxes)	8.29 Percent Lower	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

उखु किसानका समस्या अध्ययन गर्न संसदीय उपसमिति गठन



काठमाडौं / मस- उखु किसानका समस्याबारे अध्ययन गरी समाधानका उपाय सिफारिस गर्न संघीय संसद प्रतिनिधिसभा अन्तर्गतको उद्योग तथा वाणिज्य र श्रम तथा उपभोक्ता हित समितिले उपसमिति गठन गरेको छ।

समितिका सदस्य कृष्णकुमार श्रेष्ठको संयोजकत्वमा रामशंकर यादव, सूर्यमान तामाङ (डोड), कान्तिका सेजुवाल, गणेश पराजुली सदस्य रहने गरी पाँच सदस्यीय उपसमिति गठन भएको हो। समितिको बुधवारको बैठकले चिनी उद्योग तथा उखु किसानका समस्या तथा सुकाव अध्ययन उपसमिति गठन गरेको छ।

उपसमितिलाई ३० दिनभित्र अध्ययन प्रतिवेदन पेश गर्न समयावधि दिइएको छ। स्पेष्ट सदस्यका रूपमा समिति बैठकको सभापतिवत्त्व रणेश्वर बरालीले गरेका थिए।

सर्वोच्च अदालतबाट जारी भएका आदेशको कार्यान्वयनसम्बन्धी अवधारणापत्रमाथि आजको बैठकमा छलफल भएको छ। त्यस्तै, आगामी आर्थिक वर्षको बजेटले सुनको भन्सार बढाएको तथा सुनचाँदीलाई विभासिताको वस्तुको रूपमा राखेको विषयमा नेपाल सुनचाँदी व्यवसायी महासंघको उजुरी र पेट्रोलियम पदार्थमा भएको अनुचित मूल्यवृद्धिबारे उपभोक्ता हित संरक्षण मन्त्र-नेपाल को उजुरी माथि पनि छलफल भएको छ। समितिको आगामी बैठकमा यी विषयसँग जोडिएका सम्बन्धित मन्त्रालय तथा निकायका पदाधिकारीलाई बोलाएर छलफल गर्ने निर्णय पनि आजको बैठकले गरेको छ।

उद्योग तथा वाणिज्य र श्रम तथा उपभोक्ता हित समितिमा परेको उजुरीमाथि छलफल गर्ने आजको कार्यसूची थियो। मानव अधिकारका लागि जनमञ्च (पिपुल फोरम) ले तयार पारेको वैदेशिक रोजगार सम्बन्धमा

काठमाडौं / मस-विभिन्न खेल तथा अनलाइन गतिविधिमा सट्टेबाज (जुवा) खेल प्रयोग हुने 'वान एक्स बेट'माफत एकै व्यक्तिले ६४ करोड रुपैयाँको अवैध कारोबार गरेको फेला परेको छ। काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयका अनुसार कैलाली घर भई चाबहिल बस्ने दिनेश खड्काले विलाश थारु, तेजबहादुर खड्का, नवीन चौधरी, अनिता धितालको कागजात प्रयोग गरेर १२ जनाको नाममा खाता खोलेर सट्टेबाजको मुख्य एजेन्टको रूपमा सक्रिय भएको पाइएको हो।

सट्टेबाजको रकम प्रयोग गर्न दिनेशले ६३ वटा खाता खोलेको भेटिएको कार्यालयका प्रमुख प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक डा. मनोज केसीले जानकारी दिए। उनका अनुसार उनीसहित सट्टेबाजीको एजेन्टकारूपमा सक्रिय रहेका अन्य चार जनालाई पक्राउ गरी अनुसन्धान थालिएको छ। पक्राउपनेमा निज खड्का, अनिता धिताल, दीपेश श्रेष्ठ, दिनेश चन्द र आशिष लामिछाने छन्। उनीहरूले सट्टेबाजमा ७४ करोड १३



लाख रुपैयाँ कारोबार गरेको पाइएको छ। आशिषले तीन करोड रुपैयाँ कारोबार गरेको फेला परेको छ भने दिनेशले पाँच करोड ५४ लाख रुपैयाँ कारोबार गरेको

फेला परेको प्रहरी उपरीक्षक डा.केसीले बताए। उनका अनुसार आशिषको साथबाट प्रहरीले रू ३७ लाख बरामद गरेको छ। उनीहरूको साथबाट ल्यापटप, मोबाइल, सिमलगायत विभिन्न सामग्री बरामद गरिएको प्रहरीले जनाएको छ। कार्यालयले बरामद सामग्रीसहित उनीहरूलाई आज सार्वजनिक गरेको हो। उनीहरूले फिटो करेन्सीको कारोबार गरेको प्रमाणसमेत फेला परेकाले राष्ट्र बैंक ऐन र जुवा ऐनबमोजिम मुद्दा अघि बढाउने तयारी गरेको प्रहरीले जनाएको छ।

गंगा देवी कृषि तथा पशुपालन प्रा. लि. (लिक्वीडेशन) सम्बन्धमा हद्दावी गर्न आउने बारेमा सूचना

कम्पनी ऐन बमोजिम मिति २०७८/०५/२४ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. २७९२०९ को गंगा देवी कृषि तथा पशुपालन प्रा.लि.लाई खारेजी (लिक्वीडेशन) मा लैजाने कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम मिति २०८०/०२/२१ गतेको विशेष बैठकले निर्णय गरेकोले यस कम्पनीले तिन व्यक्तिलाई धन एवं कोही कसैको बाँकी बक्यौता लेनदेन आदि भएमा स-प्रमाण सहित हकदावी गर्न यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र लिक्वीडेटको कार्यालय विप्लवचौरमा सम्पर्क राख्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारी लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

रमेश हरी अधिकारी लिक्वीडेट इजाजत पत्र नं. ५४७, मो.नं. ९८४३६३२३६७

SAUDI र KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : JAWA HUMAN RESOURCE COMPANY शहर: Saudi Arabia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२४ चलासी नं.: ६०१४०५६५ LT.No.: 282565

क्र.सं.	कार्यकारी पद	मासिक तलब	मासिक तलब	अन्य फायदा	प्राप्ति स्थिति	प्राप्ति स्थिति	प्राप्ति स्थिति	प्राप्ति स्थिति
1.	Construction Worker	50	0	1000	३२,०६०	क. नि. अन्तर	क. नि. अन्तर	क. नि. अन्तर

२. कम्पनी : ROY RESTAURANT शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२२ चलासी नं.: ६०१४६८६८ LT.No.: 253135

क्र.सं.	कार्यकारी पद	मासिक तलब	मासिक तलब	अन्य फायदा	प्राप्ति स्थिति	प्राप्ति स्थिति	प्राप्ति स्थिति	प्राप्ति स्थिति
1.	Kitchen Helper	10	0	120	५१,३४५	क. नि. अन्तर	क. नि. अन्तर	क. नि. अन्तर

बालिका अपहरण गर्ने युवकलाई तीन वर्ष जेल

सप्तरी / मस-दुई बालिकालाई अपहरण गरेको अभियो गमा राजविराज नगरपालिका-२ घर भई हाल सुनसरीको कोशी गाउँपालिका बस्दै आएका ३६ वर्षीय नवीनप्रसाद देवलाई तीन वर्ष कैद सजाय भएको छ।

सप्तरी जिल्ला अदालतका न्यायाधीश हरिश्चन्द्र इन्द्रनामको इजलासले देवलाई तीन वर्ष कैद सजायका साथै रु. ३० हजार जरिवाना तिराउने फैसला गरेको हो। देवले पीडितलाई रु. ५० हजार क्षतिपूर्ति दिनुपर्ने र एक हजार दुई सय फौजदारी कसुर पीडित राहत कोषमा जम्मा गर्नुपर्ने गरी फैसला भएको अदालतले जनाएको छ।

श्री भैरव नमुना माध्यमिक विद्यालय भोला, बन्हाङ्ग

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०२/३२

प्रस्तुत विषयमा यस विद्यालयबाट तपशिल बमोजिमको श्री भैरव नमुना मा वि भवन निर्माण कार्यको लागि निम्न मिति २०७९/११/२० गते प्रकाशित सूचना बमोजिम यस विद्यालयमा बोलपत्र (E-bids) मार्फत पेश हुन आएका सबै बोलपत्रहरूको मूल्याङ्कन गर्दा रिजल्टको देखिएका तपशिल बमोजिमका बोलपत्रहरू प्रारम्भिक आर्थिक परिक्षण र पुर्णताको परिक्षण समेतका आधारमा आर्थिक रूपमा न्यूनतम मूल्याङ्कित बोलपत्र सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले स्वीकृतीका लागि सार्वजनिक खरिद ऐनको दफा २७ को उपदफा २ र ३ को प्रयोजनार्थ स्वीकृत गर्न आशयको सूचना सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि प्रकाशित गरिएको छ।

देवका नं:	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.कर र पि.ए सहित)
BSS/Bajhang/NCB /Work-1/2078/79 Bhairab Model Secondary School Building Construction	Anmol Nirman Sewa Kedarayun Rural Municipality ward 1 Deura Bajhang	रु. 1,99,39,816.19 (अक्षररूपी रु एक करोड उन्नासौ लाख उन्नालिस हजार आठ सय सोह्र पैसा उनाइस मात्र)

बोधार्थ:
Munal Construction Bajhang रु. 2,18,58,009.50 (with Vat)
Sunrise-Matsa JV रु. 2,42,53,311.07 (with Vat)
Dev Singh Nirman sewa रु. 2,51,02,005.59 (with Vat)

MITHILA INTERNATIONAL SERVICE PVT. LTD.

P.O.Box No.: 11016, EPC 174, Tilganga-9, (Near Tilganga Hospital), Gausaha, Kathmandu, Nepal
Tel: 9813828296, 9803055121, 9851024839
E-mail: anjulayadav@hotmail.com, info@mithilagrroup.com, Url: www.mithilagrroup.com

कुमारी बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय बाह्रविसे, सिन्धुपाल्चोकको तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूलाई ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने ३५ दिने सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/०२/३२ गते मध्याह्न बैकिक)

यस कुमारी बैंक लिमिटेड (साविक एन.सी.सी.बैंक लि.) शाखा कार्यालय बाह्रविसे, सिन्धुपाल्चोकबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको बैकलाई तिन बुझाउनुपर्ने साँवा, व्याज आदि चुक्ता भुक्तान गर्ने पटक पटक लिखित एवं मौखिक रूपमा सूचना गरी तरताकेता गर्दा समेत ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान नगरेकोले ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना जारी गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतिस) दिन भित्र यस शाखा कार्यालयमा सम्पर्क राखी प्राप्त ऋणकर्जाको सम्पूर्ण साँवा, व्याज आदि चुक्ता भुक्तान गर्नुहोला। अन्यथा ऐन कानून बमोजिम धितो लेखिएको चल अचल श्रीसम्पत्तिहरू लिलाम बिक्री गरी वा अन्य कानूनी कारवाही अवलम्बन गरी बैकको लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै कर्जा सूचना केन्द्र लिमिटेडको कालोसूचिमा नाम समावेश गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइएको छ। साथै उल्लेखित ऋणीहरूले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको सुरक्षण बापत व्यक्तितगत जमानी दिने व्यक्तिकरलाई समेत उपरोक्त व्यहोरा अवगतार्थ अनुरोध गर्दै म्यादै भित्र कर्जा भुक्तानी गर्नु गराउनु हुन सूचित गरिएको छ। अन्यथा तहाह्रलाई समेत कर्जा सूचना केन्द्र लिमिटेडको कालोसूचिमा नाम समावेश गर्ने तर्फ कारवाही गरिने व्यहोरा यसै सूचनाबाट जानकारी गराइएको छ।

तपसिल

१. ऋणीको विवरण:
कम्पनी ऐन, २०६३ (संशोधन सहित) बमोजिम, नेपाल सरकार, उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय, कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयमा मिति २०७५/०५/०५ मा दर्ता नं. १९६६६०/०७५/०७६ दर्ता कायम भई काठमाडौं जिल्ला, गोकर्णेश्वर न.पा. वडा नं.५, नयावस्ती स्थित रजिष्टर्ड कार्यालय रहेको **वेनवेन वियर इन्टरप्राइजेज प्रा.लि.** (सञ्चालक कालु तामाङको नाति, लार्केल तामाङको छोरा, फुल माया तामाङको पति, सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, बाह्रविसे न.पा. वडा नं. ६ (साविक गाती गा.पा. वडा नं.७) बस्ने **राम बहादुर तामाङ** (ना.प्र.नं. २९६, जारी मिति २०४४/११/०५, जिल्ला प्रशासन कार्यालय सिन्धुपाल्चोक)।

व्यक्तितगत जमानीकर्ताहरूको विवरण:
१. कालु तामाङको नाति, लार्केल तामाङको छोरा, फुल माया तामाङको पति, सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, बाह्रविसे न.पा. वडा नं.६ (साविक गाती गा.पा. वडा नं.७) बस्ने **राम बहादुर तामाङ** (ना.प्र.नं. २९६, जारी मिति २०४४/११/०५, जिल्ला प्रशासन कार्यालय सिन्धुपाल्चोक)।
२. राम मोक्तानको नाति, लक्ष्मण तामाङको छोरी, राम बहादुर तामाङको पत्नी, सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, बाह्रविसे न.पा. वडा नं.६ (साविक गाती गा.पा. वडा नं.७) बस्ने **फुल माया तामाङ** (ना.प्र.नं. २४९२०७३/१७९२६, जारी मिति २०५६/११/२९, जिल्ला प्रशासन कार्यालय सिन्धुपाल्चोक)।

धितो सुरक्षणको विवरण:
१. **राम बहादुर तामाङ**को नाममा मालपोत कार्यालय, सिन्धुपाल्चोकमा दर्ता कायम रहेको सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, गाती गा.पा., वडा नं.०७ स्थित कित्ता नं. १३९२, १३६७ र १३६३ को क्षेत्रफल क्रमशः ०-१०-३-०, ०-१०-२-०, र ३-१४-०-२ (रो-आ-पै-दा) को जग्गा र कित्ता नं.१३९९ को क्षेत्रफल ०-२-१-१ (रो-आ-पै-दा) को घर/जग्गा तथा सोको सम्पूर्ण लिगलगापातहरू समेत।
२. ऋणी **वेनवेन वियर इन्टरप्राइजेज प्रा.लि.**को सम्पूर्ण चल अचल श्रीसम्पत्ति तथा अन्य आसामीहरूसंग लेना रकम उपर उल्लेखित कर्जा रकम तथा सोबाट उत्पन्न दायित्वको हदसम्म धनि बैकको हक रहने गरी धितो सुरक्षण लिखित वा हाईपथिकेशन तमसुक।

२. ऋणीको विवरण:
फुल मान घतानीको नाति, धन जित कामी/सुन माया कामीको छोरा, शान्तिदेवी घतानीको पति, सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, भोटेकोशी गा.पा., वडा नं.२ (साविक लिस्ती गा.वि.स. वडा नं.६) बस्ने **संच बहादुर घतानी** (ना.प्र.नं.२६९/६०९, जारी मिति २०४४/११/०९, जिल्ला प्रशासन कार्यालय सिन्धुपाल्चोक)।

व्यक्तितगत जमानीकर्ताको विवरण:
१. धन जित कामीको बुहारी, संच बहादुर घतानीको पत्नी, सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, भोटेकोशी गा.पा. वडा नं.०२ (साविक लिस्ती गा.वि.स. वडा नं.०६) बस्ने **शान्तिदेवी घतानी** (ना.प्र.नं. २४९००२/१६६, जारी मिति २०६७/०९/१९, जिल्ला प्रशासन कार्यालय सिन्धुपाल्चोक)।

धितो सुरक्षणको विवरण:
१. **संच बहादुर घतानी**को नाममा मालपोत कार्यालय, सिन्धुपाल्चोकमा दर्ता कायम रहेको सिन्धुपाल्चोक जिल्ला, साविक तातोपानी गा.वि.स. वडा नं.०९ स्थित कित्ता नं. १०९ को जग्गा क्षेत्रफल १०४५.३० (व.मी) जग्गा तथा सोको सम्पूर्ण लिगलगापातहरू समेत।

लुम्बिनी प्रदेश सरकार
भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय
यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय
सडक पूर्वाधार विकास कार्यालय
रुपन्देही

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०२/३२

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०१/१५ गते प्रकाशित बोलपत्र आन्धान सम्बन्धी सूचना अनुसार मिति २०८०/०२/१५ गते दिनेको १२:०० बजे सम्म www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिमको बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतको लागि छनोट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूलाई जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	आयोजनाको नाम	देवका नं.	छनोट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल गरेको रकम (मु.अ.कर सहित) रु.
1	Construction of Shivachowk-Premchowk-Devadaha Marg with Lined Drain and Blacktop Tilottama, Rupandehi (Ch. 0+000-2+100)	RIDORUP/RUP/134/NCB/079/080/190	Tirupati Nirman Sewa Tatha Suppliers Sunwal 1, Nawalparasi West	7,05,74,345.86

Madane Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Purkotdaha, Gulmi

Invitation for Online Bid

Date of publication: 2023-06-15 (2080/02/32)
Notice No :17/079/80

1. Madane Rural Municipality Purkotdaha, Gulmi invites online bids Under E-Procurement system to the bidders for the supply of following goods under Sealed Quotation bidding procedure:

S.N	Contract Identification Number	Works of description	Bid of security amount Nrs	Estimated amount with VAT & Ps	Bid Security validity period	Bid document fee Nrs	Remarks
1	OMDRM-GUL-G-SQ-06-2079/080	Supply & Delivery of Renewable Energy Technology installation programme	21000	806616	75 days	1000	

2. Date of purchasing submission and opening of bids

Last date of submission of bid	Date of opening of bid	Employers bank account for purchasing of bid document
2023-06-29 (2080-03-14) at 12:00	2023-06-29(2080-03-14) at 13:00	Agriculture Development Bank Limited 0425401499748114 (rajaso)

3. Eligible builders may obtain further information and inspect the bidding document at the office of Madane rural municipality at www.madanemun.gov.np or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

4. Wholly or partially the right to accept or reject the bid document depends on the office of Madane rural Municipality.

कुमारी बैंक लिमिटेड
KUMARI BANK LIMITED
सदिका लागि, सहिका लागि

शाखा कार्यालय बाह्रविसे, सिन्धुपाल्चोक फोन नं. ०११-४८९०९५

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

>Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
📧 nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonmos.co.np
📧 www.harvestmoonngroup.com

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonmos.co.np
📧 www.harvestmoonngroup.com

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

>Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
📧 nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonmos.co.np
📧 www.harvestmoonngroup.com

सम्पादकीय विकृत राजनीतिको परिणाम

पूर्वाञ्चल विश्वविद्यालय सेवा आयोगका अध्यक्ष महेशराज दाहाललाई कालोमसो दल्ने नेवि संघका कार्यकर्ता पक्राउ परेका छन् । प्रहरीले नेवि संघ मोरङका सभापति सरोज पोखरेललाई नियन्त्रणमा लिएको हो । दूर्यवहारमा संलग्न अन्यको खोजी भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ । कर्मचारी भर्ना प्रक्रियामा आफ्नो माग पूरा नभएको भन्दै नेवि संघ मोरङले अध्यक्ष दाहाललाई दूर्यवहार गरेको थियो । २२ वर्षपछि विज्ञान खुलाएर ११५ जना कर्मचारी भर्ना प्रक्रिया बढाएका दाहाललाई नेवि संघका कार्यकर्ताले कालोमसो दलेपछि प्रहरीमा जाहेरी दिइएको थियो । त्यही जाहेरीका आधारमा नेवि संघ मोरङका सभापति पोखरेललाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो । उक्त दूर्यवहारप्रति चर्को आलोचना भइरहेको छ । विशेषगरी प्रतिपक्षी दल नेकपा एमालेले यो एजेण्डालाई चर्कोगरी उठाएको छ ।

अन्य निकायबाट पनि नेवि संघका उक्त कार्यको भर्त्सना भइरहेको छ । विश्वविद्यालय र विद्यार्थी राजनीतिबारे चासो राख्ने जोकोहीले त्यस कार्यको निन्दा गरेको छ । नेवि संघकै नेतृत्वले पनि सेवा आयोगका अध्यक्ष दाहालमाथि भएको दूर्यवहारप्रति विन्ता जनाएको छ । त्यस कार्यको समर्थन जनाउने नैतिकता संभवतः मूल पार्टी नेपाली कांग्रेसका नेताहरूले पनि गर्नेछैनन् । त्यसैले उक्त निन्दनीय कार्यप्रति कांग्रेस नेताहरूले पनि समर्थन जनाउने छैन । अर्थात् नेतृत्वले जिम्मा लिन नसक्ने अवस्थाको यो घटना विश्वविद्यालय र विद्यार्थी राजनीतिको पछिल्लो दृष्टान्त बुझाउने प्रतिनिधि घटना हुन् । यसअघि त्रिभुवन विश्वविद्यालयकै प्राध्यापकमाथि आक्रमण भएको थियो । त्यो घटनामा पनि नेवि संघकै कार्यकर्ता संलग्न थिए ।

केही समय अगाडि एमाले निकट विद्यार्थी संगठन अनेरास्ववियुका कार्यकर्ताले अमृत साइन्स कलेजका प्राध्यापकमाथि आक्रमण गरेका थिए । कतिसम्म भने परीक्षामा चिटिङ गर्न नपाएको आक्रोशमा राजधानीकै अर्को क्याम्पस आरआरमा प्राध्यापकमाथि हातपात भएको थियो । सार्वजनिक भएका यी घटनाहरू बाहेक पनि विद्यार्थी संगठनका कार्यकर्ताले प्राध्यापकमाथि हमला गरेका अनेक घटना छन् । यस्तो प्रवृत्तिले विश्वविद्यालयकै गरिमाथि प्रश्न उठ्ने गरेको छ । यद्यपि उस्तै प्रकृतिका घटना दोहोरिनुमा भने आक्रमणकारीले राजनीतिक संरक्षण रहेको बुझ्न गाह्रो पर्दैन । आफू भनेजस्तो विश्वविद्यालय वा क्याम्पस प्रशासनलाई गर्न लगाउने र नभएमा आक्रमणमा उत्रने प्रवृत्तिमा राजनीतिक संरक्षण नहुने हो भने त्यस्तो घटना निरुत्साहित हुन सक्छ । अतः मुलुककै शिक्षण संस्था र विद्यार्थी राजनीतिको इज्जतका निम्ति पनि दोषीमाथि आवश्यक कार्रवाई हुन जरुरी छ । त्यसको थालनी मोरङ घटनाबाटै हुनुपर्छ ।

पूँजी बजारको अवस्था र महत्व

विभिन्न व्यवसायिक र औद्योगिक प्रतिष्ठानहरूको सञ्चालन, संस्थापन, विकास तथा विस्तारका लागि पूँजी एक अनिवार्य साधन हो । जुन बजारमा दीर्घकालीन अवधिको लागि लेनदेन गरिन्छ, त्यो बजारलाई पूँजी बजार वा स्टक मार्केट भनिन्छ । यस्तो बजारमा संकलित रकम दीर्घकालीन लगानीका लागि उपलब्ध गराइन्छ । पूँजी बजारलाई दुई भागमा विभाजन गर्न सकिन्छ :- प्राथमिक बजार र दोस्रो बजार । प्राथमिक पूँजी बजारमा कम्पनी, संस्था आदिबाट प्रथम पटक निष्काशित शेयर, ऋणपत्र आदि पर्दछन् । यिनीहरूको कारोबार संस्थाको स्थापना गर्दा तयार पारेको प्रबन्ध पत्रको आधारमा रही हुने गर्दछ । यसमा एक पटक कारोबारमा आइसकेको शेयर तथा ऋणपत्रहरू मात्र कारोबारमा आउँछन् । यसरी कारोबारमा आउने शेयरहरू सूचीकृत भइसकेको हुन्छन् । प्राथमिक बजारमा शेयरहरू संस्था, व्यक्ति तथा सर्वसाधारणले सिधै खरिद गर्न सक्छन् । प्राथमिक बजारमा विक्री भइसकेको प्रतिभूतिहरूलाई तरलता दिने उद्देश्यले सञ्चालित प्रतिभूतिहरूको बजारलाई दोस्रो बजार भनिन्छ । दोस्रो बजार पनि दुई भागमा विभाजन गर्न सकिन्छ-दत्ता गरिएको प्रतिभूति बजार र काउन्टरमा गरिने बजार । दत्ता गरिएको प्रतिभूति बजार सरकारी निकायमा दत्ता गरिएको हुन्छ । प्रतिभूति बजारमा सूचीकृत नभएका संस्थाको कारोबार बजार 'काउन्टर बजार' हो । यस्ता प्रतिभूतिको कारोबार मध्यस्थकर्ता वा आधिकारिक प्रतिनिधिहरूले गर्दछन् । पूँजी बजारमा रकमको मागकर्ता तथा पूर्तिकर्ताका रूपमा विभिन्न वित्तीय र गैर वित्तीय संस्थाहरू संलग्न हुन्छन् । मुद्रा बजारमा सक्रिय हुने कतिपय संस्थाहरू पूँजी बजारमा पनि सक्रिय हुन्छन् । पूँजी बजारका अंगहरू के-के हुन् भन्ने कुरा छुन ।

वित्तीय बजारअन्तर्गत दीर्घकालीन साधन नै पूँजी बजारका साधनहरू हुन्छन् । पूँजी बजारका साधन तमसुक, व्यवसायिक संस्थाका ऋणपत्रहरू (ब्राण्ड), शेयर (स्टक) तथा सरकारी ऋणपत्र (विकास ऋणपत्र, राष्ट्रिय बचतपत्र) हुन् । पूँजी बजारमा कारोबार गर्ने अन्य महत्वपूर्ण साधनमा दीर्घकालीन कर्जा उठाउन सरकारले निष्काशन गर्ने विकास ऋणपत्र, राष्ट्रिय बचतपत्र पर्दछन् । व्यवसायिक संस्थाहरूले निष्काशन गर्ने पूँजी बजारको अर्को साधन ऋणपत्र हो । यस्ता साधन दीर्घकालीन कर्जा निम्ति निष्काशन गरिन्छन् । पूँजी बजार दीर्घकालीन रकमको बजार हो । पूँजी बजारका रकम मागकर्ता तथा पूर्तिकर्ता दुवैबाट परिपूर्ण हुने गर्दछ ।

संगठित संस्थाहरूले आफ्नो पूँजीको आवश्यकता पूरा गर्न सर्वसाधारणहरू समक्ष धितोपत्र निष्काशन तथा विक्री गर्दछन् । धितोपत्रको माध्यमबाट एकातिर लगानीकर्ताहरूसँग छरिएर रहेको बचत रकम उद्योग धन्धामा परिचालित भई देशको आर्थिक विकासमा योगदान पुग्न जान्छ भने अर्कोतिर लगानीकर्ताहरूलाई लगानीको अवसर प्रदान गर्नुका साथै उनीहरूलाई व्यवसाय सञ्चालनबाट प्राप्त मुनाफामा सहभागी हुन सक्ने अवसरसमेत प्राप्त हुन्छ । लगानीकर्ताले चाहेको समयमा खरिद विक्री गर्न सक्ने भएको हुँदा साना बचतकर्तादेखि ठूला लगानीकर्ताहरूको लगानी यसप्रति आकर्षित भएको पाइन्छ । कुनै पनि प्रकृतिका धितोपत्रमा गरिने लगानी साधारण तथा जोखिममुक्त हुँदैन । विभिन्न धितोपत्रमध्ये साधारण शेयरमा गरिने लगानीलाई बढी जोखिमपूर्ण मानिन्छ । डिभेन्चरको हकमा तोकिएको समय र दरमा ब्याज तथा साँवा भुक्तानी गर्ने शर्त रहने हुँदा यसलाई शेयरभन्दा कम जोखिमपूर्ण मानिन्छ ।

सरकारी धितोपत्रमा तोकिएको समय र तोकिएको दरमा ब्याज प्रदान गरिने र तोकिएको अवधिमा सार्व भूकानीसमेत निश्चित हुने हुँदा यस्तो धितोपत्रलाई जोखिममुक्त धितोपत्रको रूपमा लिइन्छ । माथि उल्लेख भए भई कुनै पनि प्रकृतिको धितोपत्रमा लगानी गर्नु भनेको जोखिम उठाउनु हो । पूँजी बजारको गतिविधिबाट देशमा बचत तथा लगानीले धन बढ्न गई उत्पादकत्व पनि बढ्छ । यसले गर्दा देशमा विभिन्न आर्थिक क्रियाकलापको विकास हुन्छ । फलस्वरूप उद्योग, व्यापार र कृषि क्षेत्रमा प्रगतिका लहर आउँछन् । पूँजी बजारमा एक वर्षभन्दा बढी परिपक्वता अवधि भएको वित्तीय साधनहरूको खरिद-विक्री गरिन्छ । मुद्रा बजारका तुलनामा पूँजी बजारमा रकमका मागकर्ता तथा पूर्तिकर्ताहरू धेरै थरीका हुन्छन् ।

पूँजी बजारको सुधार, प्रभावकारी नियमन व्यवस्था, पूँजी बजारको स्थिरता तथा दीर्घो विकासका लागि पाँच वर्षीय पूँजी बजार गुरुयोजनामा उल्लेखित कार्यहरूलाई बोर्डको वार्षिक कार्यक्रममा समावेश गरी कार्यान्वयनमा निरन्तरता दिइएको छ । पूँजी बजारमा आडपनसक्ने सम्भावित जोखिमलाई न्यून गर्न तथा नेपालको पूँजीबजारको दीर्घकालिन विकासको लागि नेपाल धितोपत्र बोर्डले धितोपत्रसम्बन्धी व्यवसाय गर्न अनुमतिपत्र प्राप्त कम्पनी वा संस्थाको सम्पत्ति शूद्धीकरणको सम्बन्धमा अपनाउनु पर्ने सजनाता सम्बन्धमा निर्देशिका जारी गरेको छ । क्रेडिट रेटिङ नियमावली, २०६८ को व्यवस्थावमोजिम इका नेपाल लि.लाई क्रेडिट रेटिङ सेवा



पूँजी बजारको गतिविधिबाट देशमा बचत तथा लगानीले धन बढ्न गई उत्पादकत्व पनि बढ्छ । यसले गर्दा देशमा विभिन्न आर्थिक क्रियाकलापको विकास हुन्छ । फलस्वरूप उद्योग, व्यापार र कृषि क्षेत्रमा प्रगतिका लहर आउँछन् । आर्थिक क्षेत्रलाई चलायमान गराउने यो क्षेत्रमा केही समस्या पनि देखिन्छन् । दक्ष ध्वस्त प्रभावकारी बजार तथा नियमनको व्यवस्था नगरी यसलाई गतिशील बनाउन जाँदिले छ ।

सञ्चालनका लागि २०६९ असोज १६ मा अनुमतिपत्र प्रदान गरिएको छ । उक्त संस्था सञ्चालनमा आइसकेकाले नेपाल धितोपत्र बोर्डले मिति २०६९ फागुन ११ पछि बोर्डमा सार्वजनिक निष्काशनको अनुमतिका लागि आवेदन गर्ने संस्थाहरूले क्रेडिट रेटिङ गरेर मात्र सार्वजनिक निष्काशनको व्यवस्था गरेको छ । संगठित संस्थाहरू एक अर्कामा गाभ्ने गाभिने (मर्जर तथा एक्विजिशन) क्रम बढ्दै गएकोमा शेयरधनीहरूको हकहित संरक्षणका लागि गर्नुपर्ने व्यवस्थासहितको निर्देशिका तयारीको क्रममा छ ।

धितोपत्र बजारले पूर्ण स्वचालित सेवा प्रदान गरी देशका विभिन्न भागबाट अनलाइन कारोबार भई बजारको विस्तार भएको हुने, क्रेडिट रेटिङ सेवा पूर्णरूपमा क्रियाशील रही धितोपत्र बजारको विश्वसनीयतामा अभिवृद्धि भएको हुने, सामूहिक लगानी योजनाको विस्तार भई धितोपत्र बजारमा पूँजी परिचालन बढ्नेछ र लगानीकर्ताहरूले दक्ष लगानी सेवा प्राप्त गर्ने, सूचीकृत संस्थाहरूको संस्थागत सुशासन तथा सूचना प्रवाहको स्तरमा सुधार भएको हुने र धितोपत्र अर्भोतिकरूपमा हस्तान्तरण भई कारोबार प्रक्रिया सरल र विश्वसनीय भएको हुनेछ । त्रिवर्षीय योजनामा धितोपत्रको केन्द्रीय निक्षेप प्रणाली, सामूहिक लगानी कोष, क्रेडिट रेटिङ कम्पनी जस्ता धितोपत्र बजारको अति आवश्यक पूर्वाधारहरूको स्थापनालाई प्रोत्साहन गर्न तत्सम्बन्धी नियमन व्यवस्थाहरू विकास गर्न कार्य भएको छ । यसअन्तर्गत धितोपत्रको केन्द्रीय निक्षेप सेवा नियमावली, २०६७ तथा सामूहिक लगानी कोष नियमावली, २०६७, क्रेडिट रेटिङ नियमावली, २०६८ समेत लागू भइसकेको छ ।

आर्थिक वर्ष २०७९/८० को फागुनसम्म थप २३ (६ लघुवित्त, १७ जलविद्युत) कम्पनी नेप्सेमा सूचिकृत भएका छन् । यसअनुसार २०७९ फागुनसम्म नेप्सेमा सूचीकृत कम्पनीको संख्या २४५ पुगेको छ । २०७८ फागुनसम्म नेप्सेमा सूचिकृत कम्पनीको संख्या २२८ थियो । आर्थिक वर्ष २०७९/८० को

फागुनसम्म प्राथमिक बजारमाफत रु. ४१ अर्ब ४६ करोड बराबरको पूँजी परिचालन भएको छ । जुन गत आर्थिक वर्षको सोही अवधिको तुलनामा १३.३ प्रतिशतले बढी हो । यस अवधिमा साधारण शेयरको प्राथमिक निष्काशन माफत रु. ५ अर्ब ७६ करोड, हकप्रद शेयर निष्काशन माफत रु. १५ करोड, ऋणपत्र माफत रु. २७ अर्ब ७८ करोड अल फन्ड माफत रु. ७ अर्ब ७९ करोड पूँजी परिचालन भएको छ । गत आर्थिक वर्षको सोही अवधिमा प्राथमिक बजार माफत रु. २१ अर्ब ४५ करोड पूँजी परिचालन भएको थियो । चालु आर्थिक वर्षको फागुनसम्म कुल पूँजी परिचालनमा ऋणपत्रको अंश करिब ६५ प्रतिशत रहेको छ । पछिल्लो समय ऋणपत्र निष्काशनमाफत पूँजी संकलन गर्ने प्रवृत्ति बढ्दै गएको देखिन्छ । आर्थिक वर्ष २०७९/८० को फागुनसम्म १७ करोड २ लाख ५२ हजार किता बराबरको प्रथम निष्काशन, ६४ करोड ८४ लाख ३३ हजार ६ सय ७९ सामूहिक लगानी कोषका ईकाइ, ४ करोड १४ लाख ८० हजार ९ सय १७ किता बराबरको हकप्रद शेयर, २८ करोड ८० लाख ८१ हजार ८ सय ३० किता बराबरको वोनस शेयर, ३ करोड ४३ लाख ३३ हजार ६ सय ४१ किता संस्थागत ऋणपत्र र ६५ करोड किता सरकारी ऋणपत्र नेपाल स्टक एक्सचेन्जमा सूचीकृत भएका छन् ।

२०७८ फागुन मसान्तमा रु. ३७ खर्ब ८२ अर्ब ७९ करोड रहेको धितोपत्र बजार पूँजीकरण २५.४ प्रतिशतले कम भई २०७९ फागुन मसान्तमा रु. २८ खर्ब २३ अर्ब ६८ करोड कायम भएको छ । कुल धितोपत्र बजार पूँजीकरणमध्ये बैंक तथा वित्तीय संस्था र बीमा कम्पनीको हिस्सा ६४.७ प्रतिशत रहेको छ । त्यसैगरी, जलविद्युत कम्पनीको हिस्सा १३.९ प्रतिशत, लगानी कम्पनीको हिस्सा ६.८ प्रतिशत, उत्पादन तथा प्रशोधन उद्योगको हिस्सा ३.९ प्रतिशत, होटलको हिस्सा १.९ प्रतिशत, व्यापारिक संस्थाको हिस्सा ०.४ प्रतिशत तथा अन्य समूहका कम्पनीको हिस्सा ८.४ प्रतिशत रहेको छ । वर्तमान पन्ध्रौँ योजना (२०७६-२०८१) मा पूँजीबजार कार्यक्रमअन्तर्गत स्वच्छ प्रतिस्पर्धा, फराकिलो धितोपत्र तथा वस्तु विनिमय बजार माफत राष्ट्रिय पूँजी निर्माण गर्ने सोच राखिएको छ । सबै गतिशील र विश्वसनीय धितोपत्र तथा वस्तु विनिमय बजारको विकासमाफत लगानी, आकर्षित गर्ने लक्ष्य पनि राखिएको छ । यसको साथै धितोपत्र तथा वस्तुविनिमय बजारलाई पहुँचयोग्य, विश्वसनीय र स्वच्छ बनाउने उद्देश्य पनि राखिएको छ । अर्को कुरा धितोपत्र तथा वस्तु विनिमय बजारलाई स्वच्छ, प्रतिस्पर्धी र विश्वसनीय बनाउनुका साथै, यसको क्षेत्र तथा दायरा अभिवृद्धि गर्ने, कानुनी संरचनागत र संस्थागत सुधारगरी, धितोपत्र तथा वस्तु विनिमय, बजार सञ्चालन तथा विनिमय प्रणालीलाई अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको बनाउने, धितोपत्र बजारमा साना र स्वदेशी संस्थागत लगानीकर्ताको आकर्षण बढाउने आदि जस्ता रणनीतिहरू पनि राखिएको पाइन्छ ।

देशमा छरिएर रहेको बचतलाई दीर्घकालीन बचतका उपकरणहरूमाफत परिचालन गरी उत्पादनशील क्षेत्रमा लगानी बढाउन पूँजी बजारले महत्वपूर्ण संयन्त्रको रूपमा कार्य गर्दछ । दक्ष एवम् प्रभावकारी बजार तथा नियमन व्यवस्थाले पूँजी बजार अफ गहिरो, स्थिर र प्रभावकारी हुनेछ । नेपालमा वि.सं. २०३३ मा पूँजी बजारको संस्थागत विकास प्रारम्भ भएको भए तापनि हालसम्म यसले अपेक्षित विस्तार र गहिराइ प्राप्त गर्न सकेको छैन । धितोपत्र तथा दीर्घकालीन ऋणको सेवा विस्तार गर्दै यसलाई उद्वीयमान पूँजी बजारको स्तरमा वृद्धि गर्न आवश्यक छ । आर्थिक वृद्धिलाई प्रत्यक्ष सघाउ पुग्ने गरी पूँजी बजार परिचालन, संस्थागत सुशासनको आधारसंहिता लागू गरी संस्थागत सुशासन सुधार, धितोपत्र बजारको सुदृढ नियमन व्यवस्था, धितोपत्र निष्काशन तथा कारोबार लागतमा कमी, धितोपत्रको निष्काशनमा स्वतन्त्र मूल्य निर्धारणको व्यवस्था र पूँजी बजारमाफत पूँजी परिचालन गर्ने वास्तविक क्षेत्रका सङ्गठित संस्थाहरूलाई वित्तीय प्रोत्साहनको व्यवस्था गरी पूँजीबजारमा प्रवेश गराउने कार्य चुनौतीपूर्ण रहेको छ ।

धितोपत्र बजारको समुचित रूपमा विकास गर्न धितोपत्रसम्बन्धी तथा कम्पनी ऐनलागत अन्य सम्बद्ध ऐनहरूमा सुधार गरी त्यसको कार्यान्वयनलाई प्रभावकारी बनाउनुपर्ने देखिन्छ । संगठित संस्थाहरूको लेखा प्रणालीलाई अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको बनाउन प्राथमिकता साथ पल्लु गर्नु आवश्यक छ । बजारको गतिशीलता बढाउनको लागि स्वदेशी तथा विदेशी संस्थागत लगानीकर्ताहरूको प्रवेश गराउन आवश्यक पूर्वाधारहरू तयार गर्नु आवश्यक छ र साथै धितोपत्रमा लगानी गर्ने लगानीकर्ताहरूको सुरक्षा र लगानीकर्ता सुरक्षा कोष स्थापना गर्नु आवश्यक छ । सूचीकृत कम्पनी धितोपत्र व्यवसायी र नेपाल स्टक एक्सचेन्जबीच अत्याधुनिक सूचना प्रणाली स्थापना गरी कम्पनीको आर्थिक गतिविधि बजार स्थिति, धितोपत्र व्यवसायीको कारोबार तथा विवरणहरू अध्यावधिक रूपमा सार्वजनिक हुनसक्ने व्यवस्था गरी बजारलाई बढी पारदर्शी बनाउनु आवश्यक छ ।

(हाडा, भक्तपुर बहुमुखी क्याम्पसका सह-प्राध्यापक हुन् ।)

सामाजिक सञ्जाल

प्रेम घर्ती मगर
दक्षिण कोरियामा सन् १९९७ मा आर्थिक मन्दी छायो । अर्थव्यवस्था डामाडोल भयो । देश विस्तारै ऋणमा डुब्दै गयो । यहीबेला जनता जुरुकै जागे । देशलाई ऋणमुक्त गर्न आफूसँग भएको सुन राज्यलाई दिए । अर्थतन्त्र विस्तारै सुधिरिपछि सरकारले पनि स-सम्मान सुन फिर्ता दिएको थियो । नेपालमा भए के हुन्थ्यो होला ?

व्यवन घिमिरे
राष्ट्र बैंकबाट लिएको १०३ किलो सुनमध्ये करिब १० किलो सुन जलहरीमा र रेकर्डमा नराखिएको त सदस्य सचिबले पनि रुई रुई स्वीकारे । काममा हतार गर्नुपर्ने कारण मतलब रेकर्डमा नराखिएको चाहिँ तत्कालिन राष्ट्रपति र प्रधानमन्त्रीको दबावमा चलाए । करोडको सुन रेकर्डमा नराख्नु नै गल्ती देखिन्छ र ?

डा. रामभक्त ठाकुर
घर विग्रियो सम्हाल्न सकेन भने बाहिर आएर मिलाउन थाच्छ । सामान्य कुरा हो । देशको हालत पनि त्यही अवस्थामा पुगेको छ । हामी आफै नियन्त्रण गरौं नत्र जे हुनेवाला छ त्यसको विकल्प छैन । जब संसार गुलाम थियो तब नेपाल स्वतन्त्र थियो अब संसार स्वतन्त्र छ हुनसक्छ, हामी गुलामीको बाटो समात्दै छौं ।

निर्मल प्रसाई
४० किलोमिटर, ९८ दिन, ३० हजारलाई पुग्ने पानी, सामूहिक श्रमदान, 'हर्क' लाग्ने काम । यही कामको लागि परम्परागत पार्टीको मेयर हुन्थे भने ९० वर्षे योजना बनाएर १० अर्ब रुपैयाँ बजेट छुट्याउने थियो तहको लागि स्वतन्त्र व्यक्ति मात्रै चुनावमा उठ्ने नीति बनाउनुपर्ने देखियो ।

वातावरण संरक्षणमा मार्क्सवादी दृष्टिकोण



शम्भू कट्टेल

मार्क्सवादीहरू प्राकृतिक स्रोत तथा जीविकाका साधनहरूलाई स्थानीय समुदाय वा समाजको अधीनमा राख्न चाहन्छन्, जसले गर्दा त्यसको राम्रो हेरचाह होस्, अनावश्यक दोहन नहोस्, बाहिरियाहरूले विनाश नगारुन् र समाजमा समताको जग बसोस् । मार्क्सवादीहरू त्यो सामाजिकरणको काम नहुञ्जेल कम्तीमा पनि त्यसको उपयोग, हेरचाह र संरक्षणको जिम्मा स्थानीय समुदाय वा समाजलाई दिन चाहन्छन् ।

कतिपय मानिसहरू मार्क्सवादको वातावरणीय विनाशकारी कुनै विचार छैन भन्ने सोच्छन्, त्यो साँचो होइन । मार्क्सवादले प्रत्यक्ष साथै परोक्ष दुवै तरिकाले यसबारे आफ्नो धारणा राखेको छ । मार्क्सवाद वातावरणमैत्री सिद्धान्त पनि हो । मार्क्सवादबारे प्रत्यक्ष हिसाबले वातावरणको विषयमा पुस्तकालयहरूमा वा केही मात्रामा इन्टरनेटहरूमा खोजी गरे थाहा भैहाल्छ ।

बढाउने नेता लेनिनले कसरी पूँजीवादले सकेसम्म प्राकृतिक साधन तथा स्रोतहरूको निजीकरण गर्न खोज्छ र गरीव क्षेत्रहरू वा देशको हातमा रहेका प्राकृतिक स्रोतहरूलाई कच्चा गरी कसरी आफूखुशी दोहन गर्छ र सो गर्न नपाएमा कसरी युद्ध छेड्छ भन्ने कुरा प्रष्टरूपमा राखेका छन् । अप्रत्यक्ष हिसाबको कुरा गर्दा, अहिलेको विश्वमा वातावरण विनाश गर्नमा पूँजीवादका नाइके देशहरूले के-कति भूमिका खेलेका छन् र मार्क्सवादीहरूले त्यसको भूमिक कति लडेका छन् भन्ने हेरे पुग्छ । अमेजन वनमा आश्रित आदिवासी शक्तिशाली समुदायको विरोध र ज्यानको बलिदानका

बावजूद पूँजीवादका नाइके शासकहरूका तिकडम र बलिभ्याइले त्यो वनका काठलागायतका सम्पदाहरू ती देशका कम्पनीहरूमाफत कसरी ओसारहेका छन् भन्ने देखिएकै कुरा हो । प्राकृतिक स्रोत संरक्षण गर्ने स्थानीय उपभोक्ताहरू हुन्, उनैलाई त्यसको संरक्षणको जिम्मा दिनुपर्छ भन्ने कुरा स्थापित गर्न र जलवायु परिवर्तन गराउने ग्याँसहरूको उत्पादन कटौती गर्ने कुरा पारित गराउनमा शक्तिशाली पूँजीवादी देशहरूले कति भाँजो हाले र अर्भै हाल्दैछन् भने उदाहरणले वातावरण विनाश गर्ने को हो भन्ने प्रष्ट्याउँछ । पेट्रोलियम पदार्थको बढी उपभोग गर्ने, अरु देशहरूलाई पनि बढी उपभोग गर्न बाध्य पार्ने

र नदीहरूमा पेट्रोलियम पदार्थ थुपिएर पानीमा आगो लाग्ने स्थिति बनाउने को हुन् भन्ने पनि बुझिएकै कुरा हो ।

मार्क्सवादीहरू प्राकृतिक स्रोत तथा जीविकाका साधनहरूलाई स्थानीय समुदाय वा समाजको अधीनमा राख्न चाहन्छन्, जसले गर्दा त्यसको राम्रो हेरचाह होस्, अनावश्यक दोहन नहोस्, बाहिरियाहरूले विनाश नगारुन् र समाजमा समताको जग बसोस् । मार्क्सवादीहरू त्यो सामाजिकरणको काम नहुञ्जेल कम्तीमा पनि त्यसको उपयोग, हेरचाह र संरक्षणको जिम्मा स्थानीय समुदाय वा समाजलाई दिन चाहन्छन् । केन्द्रीय नीति तथा योजनाहरू बनाउँदा पनि स्थानीय सुभाबलाई ध्यान दिँदै केन्द्रीयरूपले समन्वयात्मक योजना बनाउन चाहन्छन् । जसले गर्दा निजी नाफाखोरहरूले आफूखुशी अति उत्पादन वा अति दोहन गरी प्राकृतिक सन्तुलन विगारन नपाऊन् ।

तथापी, पूँजीवादीहरूले मार्क्सवादीविरुद्ध अनेकन कुप्रचार गरिरहेका छन्, जसको प्रभाव मार्क्सवादीलाई प्राकृति विरोधीको रूपमा पनि चित्रित गरिएको छ । जुन कुप्रचारबाट जागृता आवश्यक छ । जनतालाई पूँजीवादीका गलत शैलीबारे स्पष्ट पार्नु आवश्यक छ ।

तपाईंको राशिकफल	
मेप	: सामाजिक जीवन प्रभावशाली र शत्रु कमजोर हुनेछन् ।
वृष	: यश र पराकम बढ्नेछ । समय अनुकुल छ ।
मिथुन	: राजकीय कार्यमा वृद्धि हुनेछ । स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ ।
कर्कट	: प्रभाव र सम्मानमा वृद्धि हुन्छ ।
सिंह	: आर्थिक कार्यहरूमा अनुकूल प्रगति हुनेछ ।
कन्या	: सबै कार्यहरूमा सावधानी र धैर्य राख्नुपर्छ ।
तुला	: मन अलि बेचैनी रहन्छ । कार्यलाई टार्नु हुँदैन ।
वृश्चिक	: अनावश्यक विवाद हुने योग छ ।
धनु	: यात्रा पूर्ण हुनेछ । पारिवारिक सहयोग प्राप्त हुनेछ ।
मकर	: पैतृक सम्पत्ति प्राप्तिको योग छ । वोल्दा भने ध्यान पुऱ्याउनुहोला ।
कुम्भ	: दाजु भाइको राम्रो सहयोग प्राप्त हुन्छ ।
मीन	: सामाजिक कार्य र यशमा वृद्धि हुनेछ ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम ।
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,
फोन : ९८४१९९२५२,
ईमेल : dhruvswami@gmail.com

'आर्थिक अभावका कारण कोही पनि उपचारबाट बञ्चित हुनुहुँदैन'



काठमाडौँ/स-स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्री मोहनबहादुर बस्नेतले आर्थिक अभावका कारण कुनै पनि नेपालीले उपचारबाट बञ्चित हुनु नपर्ने बताएका छन्। जाबलाखेलस्थित ललितपुर महानगरपालिका समाज कल्याण महाशाखा, जनस्वास्थ्य शाखा र लाइफलाइन हेल्थ केयर होम प्रा.लि.को संयुक्त आयोजना बुधवार आयोजित तथा नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविर बृत्त रक्तदान कार्यक्रमको अवसरमा मन्त्री बस्नेतले हेरक अस्पतालले नियम अनुसार १० प्रतिशत शय्या विपन्न वर्गका लागि छुट्टयाएर नि:शुल्क उपचार उपलब्ध गराएमा अधिकांश विपन्न र असहायले सहज ढंगले उपचार पाउने अवस्था रहेको बताए।

मन्त्री बस्नेतले भने, 'स्थानीय निकायमा वडा अध्यक्षले विपन्नका लागि गरेको सिफारिस अनुसार सबै अस्पतालहरूले नि:शुल्क उपचारको व्यवस्था गरेर आफ्नो दायित्व निर्वाह गर्नुपर्छ। यसले धेरै जसो समस्याको हल हुन्छ।' सूर्तिजन्म पदार्थमा कर बढाएर विपन्नको उपचार नि:शुल्क गर्न सकिने बताउँदै मन्त्री बस्नेतले त्यो अभियान पुरा गरेरै छाड्ने प्रतिवद्धता जनाए।

कोभिड-१९ को बेलादेखि नै आफू विरामीको नि:शुल्क उपचार सेवाका लागि ओपीय, अक्सिजन सिलिण्डर र सर्जिकल सामग्री वगेरै विभिन्न जिल्ला पुगेको दावी गर्दै मन्त्री बस्नेतले नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविरहरूबाट पनि हजारौं विरामी लाभान्वित हुनेमा जोड दिए। मन्त्री बस्नेतले स्वास्थ्य नै सबैभन्दा ठूलो सम्पत्ति भएको बताउँदै हेरक व्यक्तिले दैनिक एक घण्टा आफ्नो स्वास्थ्यका लागि छुट्टयाउनुपर्ने सुझाव दिए।

कार्यक्रममा नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविर सञ्चालनमा योगदान गरेका विभिन्न व्यक्तिलेलाई स्वास्थ्य मन्त्री बस्नेतले दोसल्ला थोडाएर सम्मान गरेका थिए। सम्मानित हुनेहरूमा गायत्री दाहाल, मोतिशान्ति शाक्य, लक्ष्मीनारायण सिंह सुवाल, ज्ञान महर्जन र शिव नारायण शाह रहेका छन्। कोभिड-१९ का बेला स्थापना भएको लाइफलाइन हेल्थ केयर होमले विगत ८ महिनादेखि पोलिक्लिनिकको रूपमा उपचार सेवा प्रदान गरिरहेको छ।

यसले देशका विभिन्न भागमा स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरेर विपन्न विरामीलाई उपचारमा सहजिकरण गर्दै आइरहेको हेल्थ केयर होमका बोर्ड अफ डाइरेक्टर समिर जोशीले बताए। काठमाडौँ मेडिकल कलेजको सहायक हेल्थ केयरले विभिन्न शिविरबाट सिफारिस भएर आएका विरामीलाई काठमाडौँ मेडिकल कलेजमा हुने शल्यक्रियामा ५० प्रतिशत छुट दिने गरेको जोगीको भनाइ छ।

काठमाडौँ/स-स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्री मोहनबहादुर बस्नेतले आर्थिक अभावका कारण कुनै पनि नेपालीले उपचारबाट बञ्चित हुनु नपर्ने बताएका छन्। जाबलाखेलस्थित ललितपुर महानगरपालिका समाज कल्याण महाशाखा, जनस्वास्थ्य शाखा र लाइफलाइन हेल्थ केयर होम प्रा.लि.को संयुक्त आयोजना बुधवार आयोजित तथा नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविर बृत्त रक्तदान कार्यक्रमको अवसरमा मन्त्री बस्नेतले हेरक अस्पतालले नियम अनुसार १० प्रतिशत शय्या विपन्न वर्गका लागि छुट्टयाएर नि:शुल्क उपचार उपलब्ध गराएमा अधिकांश विपन्न र असहायले सहज ढंगले उपचार पाउने अवस्था रहेको बताए।

मन्त्री बस्नेतले भने, 'स्थानीय निकायमा वडा अध्यक्षले विपन्नका लागि गरेको सिफारिस अनुसार सबै अस्पतालहरूले नि:शुल्क उपचारको व्यवस्था गरेर आफ्नो दायित्व निर्वाह गर्नुपर्छ। यसले धेरै जसो समस्याको हल हुन्छ।' सूर्तिजन्म पदार्थमा कर बढाएर विपन्नको उपचार नि:शुल्क गर्न सकिने बताउँदै मन्त्री बस्नेतले त्यो अभियान पुरा गरेरै छाड्ने प्रतिवद्धता जनाए।

कोभिड-१९ को बेलादेखि नै आफू विरामीको नि:शुल्क उपचार सेवाका लागि ओपीय, अक्सिजन सिलिण्डर र सर्जिकल सामग्री वगेरै विभिन्न जिल्ला पुगेको दावी गर्दै मन्त्री बस्नेतले नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविरहरूबाट पनि हजारौं विरामी लाभान्वित हुनेमा जोड दिए। मन्त्री बस्नेतले स्वास्थ्य नै सबैभन्दा ठूलो सम्पत्ति भएको बताउँदै हेरक व्यक्तिले दैनिक एक घण्टा आफ्नो स्वास्थ्यका लागि छुट्टयाउनुपर्ने सुझाव दिए।

कार्यक्रममा नि:शुल्क स्वास्थ्य शिविर सञ्चालनमा योगदान गरेका विभिन्न व्यक्तिलेलाई स्वास्थ्य मन्त्री बस्नेतले दोसल्ला थोडाएर सम्मान गरेका थिए। सम्मानित हुनेहरूमा गायत्री दाहाल, मोतिशान्ति शाक्य, लक्ष्मीनारायण सिंह सुवाल, ज्ञान महर्जन र शिव नारायण शाह रहेका छन्। कोभिड-१९ का बेला स्थापना भएको लाइफलाइन हेल्थ केयर होमले विगत ८ महिनादेखि पोलिक्लिनिकको रूपमा उपचार सेवा प्रदान गरिरहेको छ।

७० हजार घुससहित वडा अध्यक्ष र वडा सचिव पक्राउ

सम्पन्न सिफारिस गरिदिवापत सेवाग्राहीसँग घुस/रिसवत माग गरिएको भन्ने सूचना एवं उजुरी निवेदनका आधारमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग बर्दibasले पक्राउ गरेको हो। दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका प्रवक्ता भोला दाहाल अनुसार सेवाग्राहीबाट रु ७० हजार घुस लिइसकेको अवस्थामा घुस रकमसहित नगराइन चोक धनुषाबाट नियन्त्रणमा लिइएको हो। उनका अनुसार उनीहरूलाई नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धान भइरहेको छ।

सम्पन्न सिफारिस गरिदिवापत सेवाग्राहीसँग घुस/रिसवत माग गरिएको भन्ने सूचना एवं उजुरी निवेदनका आधारमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग बर्दibasले पक्राउ गरेको हो। दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका प्रवक्ता भोला दाहाल अनुसार सेवाग्राहीबाट रु ७० हजार घुस लिइसकेको अवस्थामा घुस रकमसहित नगराइन चोक धनुषाबाट नियन्त्रणमा लिइएको हो। उनका अनुसार उनीहरूलाई नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धान भइरहेको छ।

सम्पन्न सिफारिस गरिदिवापत सेवाग्राहीसँग घुस/रिसवत माग गरिएको भन्ने सूचना एवं उजुरी निवेदनका आधारमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग बर्दibasले पक्राउ गरेको हो। दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका प्रवक्ता भोला दाहाल अनुसार सेवाग्राहीबाट रु ७० हजार घुस लिइसकेको अवस्थामा घुस रकमसहित नगराइन चोक धनुषाबाट नियन्त्रणमा लिइएको हो। उनका अनुसार उनीहरूलाई नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धान भइरहेको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
संस्था दर्ता ऐन २०३४ बमोजिम मिति २०७४/०४/२५ मा दर्ता भएको दर्ता नं. १५२३३३ को रजिस्टर्ड डिभिडन्ड भेटार्क (प्रा.लि.) को मिति २०८०/०१/१५ तथ्या सामान्य विषय साधारणमाको नियम बमोजिम संस्था दर्ता ऐन २०३४ बमोजिम स्वेच्छिक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस संस्थामा कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बसोला रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिक्विडेटरको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिक्विडेटर: शेर् बहादुर रोकाया, इजानपट्टा नं. २८०, टेम्ना : बबरमहल, काठमाडौँ फोन नं. ९७४४४४५१९३, ईमेल : rokayasherbahadur723@gmail.com

मालपोत कार्यालय उदयपुर गाईदाह होक्सेबाट प्रकाशित भएको नामसारीको हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतिस) दिने सार्वजनिक सूचना
जिल्ला उदयपुर त्रियुगा न.प.प. ६१ हाल जि.उ. त्रियुगा न.प.प. २० बस्ने जग्गावाली हाथी आमा पार्वती देवी सख्का मिति २०६३/१०/०१ देखि बेपत्ता भएको निजका पती हाम्रा बाबु लोक बहादुर सख्काको पति मिति २०६९/०५/०३ मा मृत्यु भएको मृतक दम्पतीबाट हामी दुई छोरा र दुई छोरीको जाय जन्म भएकोमा एक छोरीको विवाह भई सकेको हुँदा आमा नामदत्तको जि.उ. भुमरसुवा वडा नं. ४ छ कि.नं. ५३६ को ज.बी. ०,०३२.८८ जग्गाको हकवाला हामी भएको भनी माग निवेदन गरेकोमा जोडा छोरा प्रेम बहादुर सख्काको नाममा नामसारी गरिदिनेको लागि हकदावी दिइएको हुँदा सो सम्बन्धमा जासमा कोही हकवाला भए वा प्रेम बहादुर सख्काको माग बमोजिम नामसारी हुनु नपर्ने कुनै कारण भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पैतिस) दिनभित्र स-प्रमाण उपस्थित हुनुहुन अन्वथा कानून बमोजिम नामसारी भई जाने व्यबस्था सुचित गरिन्छ। इति संख्का २०८० जेठ २८ गते रोज १ शम्भ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना
तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०२/३२
यस कम्पनीको मिति २०८०/०२/२१ को निर्णय बमोजिम साविकको कम्पनी गौतम बुद्ध होलिडेज प्रा.लि. (प्रा.लि.नं. २०२६५७) को नाममा रहेको सम्पुर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु-व्याजनुपुर्ण कर, दायित्व आदि परिवर्तित नामको कम्पनीले सार्काने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०८०/०२/२६ को निर्णय अनुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी जर्नीज एभिन्यू प्रा. लि. कायम गरिएको जानकारी गराइन्छ।

कतारमा रोजगार

कम्पनी: AL KAWTHER STEEL & BUILDING FACTORY
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/०३
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 279641
शहर: QATAR, DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	LABOUR	10	1300	४६, ८६९	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

२. कम्पनी: WHITE STONE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/०६
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 256348
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	Labourer	1	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

३. कम्पनी: Q MOMENTS TOURISM
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287797
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	General Clean Worker	1	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
2.	Human Resource Specialist	1	5000	९८०, ३५०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
3.	Representative	1	3000	९८०, २९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	General Clean Worker	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
2.	Labour	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
3.	Purchase Rep	2	3500	९६, ८६९	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
4.	Receptionist	0	1400	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
5.	Representative	1	2200	७५३, ५४८	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
6.	Waiter	0	1400	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

२. कम्पनी: TASMO SERVICES
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287800
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	General Clean Worker	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
2.	Market Manager	0	5700	९०५, ५४८	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
3.	Purchase Manager	0	5700	९०५, ५४८	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

कतारमा रोजगार

कम्पनी: FULLY LIFE ONE CLEANER AND HOSPITALITY
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287799
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	General Clean Worker	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
2.	Labour	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
3.	Purchase Rep	2	3500	९६, ८६९	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
4.	Receptionist	0	1400	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
5.	Representative	1	2200	७५३, ५४८	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
6.	Waiter	0	1400	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

२. कम्पनी: TASMO SERVICES
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287800
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	General Clean Worker	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
2.	Market Manager	0	5700	९०५, ५४८	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
3.	Purchase Manager	0	5700	९०५, ५४८	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ELITE PLUS CAFE TO SERVE DRINKS
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३०
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287727
शहर: MADINAH

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	Food And Beverage Counter Worker	2	1200	४२, ०९२	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

२. कम्पनी: AL-ARYAF TO SERVE MEALS RESTAURANT
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३०
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287726
शहर: RIYADH

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	Cook	2	1500	५२, ५४०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

३. कम्पनी: SHAWARMA CLASSIC RESTAURANTS COMPANY
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३०
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287725
शहर: RIYADH

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	Fast Food Maker	9	1400	४२, ०९२	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५
2.	Kitchen Labour	6	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५	५

अल जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.

सामाज्यी २६, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ, फोन: ८३२०९२२
Email: info.alzafarnepal@gmail.com, Web: www.alzafarnepal.com

कतारमा रोजगार

कम्पनी: NICE DREAMS HOSPITALITY CLEANING SERVICES
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287773
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	Admin Director	0	2	6000	२५, ४२०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
2.	Receptionist	0	2	5000	१६, ९८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
3.	Business Executive	0	2	5000	१६, ९८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
4.	Cashier	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
5.	Engineer Telecom	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
6.	General Clean Worker	0	2	1800	६४, ८६०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
7.	General Supervisor	0	2	6000	२५, ४२०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
8.	Hanna Receptionist	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
9.	Makeup Tech	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
10.	Marketing Represent	0	2	3500	१२६, २४०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
11.	Talior	0	2	2500	८१, ५४०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
12.	Waiter	3	0	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
13.	Women Hairdresser	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५

कतारमा रोजगार

कम्पनी: RED FLOWER BEAUTY SALON
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287772
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	Hair Beautician	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
2.	Hanna Beautician	0	2	2000	७२, ४८०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
3.	Secretary	0	2	2500	८१, ५४०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५

३. कम्पनी: SANTRO DOHA CLEANING AND CONTRACTING
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 287690
शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	समाप्ति मिति	अन्य सुविधा	बस्नेतको प्रकार
1.	General Clean Worker	15	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
2.	Labour	2	0	1000	३६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५
3.	Marketing	2	0	1500	४६, ०९०	५	खालि	२०८०/०२/३१	५

ब्लूम ओभरसीज नेपाल प्रा. लि.

साविक ७, काठमाडौँ फोन: ८४८८३६, Email: bloomoverseas312@gmail.com

Japan मा रोजगार

कम्पनी: ASIAN HUMAN RESOURCES SUPPORT COOPERATIVE ASSOCIATION
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/०८
चलानी नं.: ६०९२५५८८
L.T. No.: 286517
शहर: CHIBA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या
---------	-------------	------------

हुम्लाको नामखामा कुकुरको बन्ध्याकरण अभियान

ओबराज शाही/मध्याह्न
हुम्ला ३१ जेठ



कुकुरले पशुवस्तुलाई क्षति पुऱ्याउन थालेपछि संख्या कम गर्न हुम्लामा तीन महिने सुईसँगै बन्ध्याकरण गर्न थालिएको छ। नाम्खा गाउँपालिकाको वडा ४ र २ का कुकुरले पशुवस्तु सिकार गर्न लागेपछि भाले कुकुरको बन्ध्याकरण र पोथी कुकुरलाई तीन महिने सुई लगाउन थालिएको नाम्खा गाउँपालिकाका पशु शाखा प्रमुख पठाने बुढाले बताए। शाखा प्रमुख बुढाका अनुसार नाम्खा गाउँपालिकाका ६ वटा वडामध्ये ४

र २ मा कुकुरहरूको संख्या बढी भएकाले बन्ध्याकरण गर्न थालिएको हो। उक्त वडाका कुकुरले गाउँघरमा पालिएका

गाई, गोरु, भुम्मा, भोपालाई चरनका लागि जंगल लिएको बेला मारेर आफ्नो शिकार बनाउने गरेकाले गाउँपालिकाको निर्णय अनुसार नै बन्ध्याकरण गर्न थालिएको हो। उक्त दुई वडामा करिब १ सय ५० वटा कुकुर भएपनि सबै कुकुरलाई बन्ध्याकरण र तीन महिने सुई लगाउन नसकिएको पशु शाखाले जनाएको छ। गाउँघरमा पालिएका कुकुरलाई मात्र बन्ध्याकरण र तीन महिने सुई लगाइएको र बाँकी कुकुरलाई जंगलमा समाल नसकिएको पशु शाखाले नजानेको छ। दुई वडाका १३ कुकुरलाई बन्ध्याकरण

र १३ वटा पोथी कुकुरलाई तीन महिने सुईसँगै रेविजविरुद्धको खोप समेत लगाएको नाम्खा गाउँपालिका उपाध्यक्ष त्रिबेदर लामाले बताए। पशु शाखा प्रमुख पठाने बुढाको नेतृत्वमा चार जनाको टोलीले २६ जेठबाट ३१ गतेसम्म बन्ध्याकरणका लागि गाउँघरमा खटिएका थिए। जिल्लामा सबैभन्दा बढी कुकुर यो गाउँपालिकामा रहेको अनुमान गरिएको छ। सात वटा गाउँपालिकामध्ये कुकुर बन्ध्याकरण र तीन महिने सुई लगाउने पहिलो गाउँपालिका नाम्खा बनेको छ।

घोडाघोडी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय सुखड, कैलाली सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

आन्तरिक आय संकलन तर्फको दरभाउ पत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३२ गते

यस घोडाघोडी नगरपालिकाको निर्णय अनुसार स्थानीय तहको अधिकार क्षेत्रभित्र रहेका देहायका शिर्षकमा राजश्व असुली सम्बन्धी कार्य आ.व. २०८०/०८९ को लागि ठेक्काद्वारा गराउन यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। सूचना प्रकाशित भएको मितिले तोकिएको म्यादभित्र कानूनी प्रक्रिया पुरा गरी ईच्छुक फर्म/कम्पनीहरूले दरभाउ पत्र खरिद गरी देहायको मिति र समय भित्र शिलबन्दी दरभाउपत्र यस कार्यालयमा पेश गर्नहुन सूचित गरिनेछ। अन्य थप जानकारीको लागि यस कार्यालयको सूचना पाटी, यस कार्यालयको वेबसाईट www.ghodaghodhimun.gov.np तथा कार्यालय समयभित्र घोडाघोडी नगरपालिका कार्यालयको राजश्व शाखामा सम्पर्क गर्न सकिनेछ।

ठेक्का विवरण :

आय ठेक्का नं.	उठाउनु पर्ने राजश्व शिर्षक	न्यूनतम ठेक्का अंक (मु.अ. कर तथा अन्य कर बाहेक) रु.	दरभाउपत्र फारम दस्तुर	धरौटी	सूचनाको अवधि
SQ/GMUN/01/2080/081	कवाडी कर	६,००,०००/-	रु १,०००/-	कवोल अंकको ५ प्रतिशत	१५ दिन
SQ/GMUN/02/2080/081	विज्ञापन कर	३,५०,०००/-	रु १,०००/-	कवोल अंकको ५ प्रतिशत	१५ दिन

ठेक्का सम्बन्धी शर्तहरू :

- ठेक्का अवधि सम्भौता भएको मिति देखि २०८१ साल अघाढ मसान्तसम्म लागू हुनेछ र नगरपालिकाको निर्णय अनुसार अवधि थप गर्न समेत सकिनेछ।
- यो सूचनामा प्रकाशित गरिएका दरभाउपत्रहरू सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन सम्मको कार्यालय समयभित्र घोडाघोडी नगरपालिकाको कार्यालय सुखडबाट खरिद गर्न सकिनेछ। खरिद भएका दरभाउपत्रहरू १६ औं दिन मध्याह्न १२:०० बजेभित्र घोडाघोडी नगरपालिका कार्यालयमा दर्ता गर्नु पर्नेछ। प्राप्त दरभाउपत्र सोही दिनको २:०० बजे घोडाघोडी नगरपालिकाको कार्यालयमा दर्तापत्रबाट रोहवरमा खोल्नेछ। दर्तापत्रबाट उपास्थित नभए पनि दरभाउपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन। दर्तापत्र खरिद गर्ने अन्तिम दिन, दर्ता गर्ने तथा खोल्ने दिन सार्वजनिक विदा परेमा क्रमशः सो को भोलीपल्ट सोही समयमा दर्तापत्र खरिद, दर्ता तथा खोल्ने कार्य गरिनेछ।
- दर्तापत्रबाट खोल्ने खामको बाहिर पट्टी ठेक्का नं., ठेक्काको विवरण र नाम प्रष्ट बुझिने गरी लेख्नु पर्नेछ। दर्तापत्र खरिदकर्ताले प्रत्येक ठेक्काको लागि छुट्टाछुट्टै दर्तापत्र फारम खरिद गरी छुट्टाछुट्टै दर्ता गर्नु पर्नेछ।
- दर्तापत्र खरिदकर्ताले दर्तापत्र फारम खरिद गर्दा नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि, मु.अ.कर दर्ताको प्रमाणपत्र, करचुत्ताको प्रमाणपत्र, फर्म दर्ता र नविकरणको प्रमाण आदीको प्रमाणित प्रतिलिपि साथ तोकिएको दस्तुर तिरी खरिद गर्नु पर्नेछ।
- ठेक्का लिन चाहने इच्छुक फर्मले कवोल अंकलाई आधारमा धरौटी वापत कवोल अंकको नेपाली नागरिक भए ५ प्रतिशत र गैर नेपाली नागरिक भए १० प्रतिशत रकम धरौटी राख्नु पर्नेछ। धरौटी वापत यस घो.न.पा. कार्यालय सुखड कैलालीको नाममा रहेको कृषि विकास बैंक सुखड शाखामा रहेको खाता न. ०८२२३००४१११५१०९९ मा नगद जम्मा गरेको भौचरको सक्कल प्रति वा ४५ (पैतालीस) दिन म्याद भएको मान्यता प्राप्त बैंकको जमानत (विडवण्ड) को सक्कल प्रति पेश गरेको हुनु पर्नेछ। धरौटी वापत जम्मा गरेको रकमलाई किस्तामा समावेश गर्न पाइनेछैन।
- कवोल गरेको रकम एकमुष्ट अग्रिम रुपमा बुझाएमा ५ प्रतिशत सम्म रकम छुट दिन सकिनेछ, तर नियमानुसार लाग्ने मु.अ.कर प्रयोजनका लागि भने छुट दिइनेछैन। दर्तापत्र खरिद गर्दा नियमानुसार लाग्ने दस्तुर वापतको रकम यस कार्यालयको कृषि विकास बैंक सुखड शाखामा रहेको खाता न. ०८२२३००४१११५११९६ मा दाखिला गरेको भौचर कार्यालयको राजश्व शाखामा रकम दाखिला गरेको रसिद पेश गर्नु पर्नेछ।
- दर्तापत्र खरिद कर्ताले आफूले कवोल गरेको रकम अंक र अक्षरमा प्रष्ट देखिने गरी लेख्नु पर्नेछ। अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरलाई मान्यता दिइनेछ। दर्ता भएका शिलबन्दी दरभाउपत्र फिर्ता तथा संशोधन हुने छैनन्। दर्तापत्रको मान्य अवधि ४५ (पैतालीस) दिन हुनेछ।
- दर्तापत्र खरिद तथा दाखिला गर्ने दिन वा खोल्ने दिन सार्वजनिक विदा परेमा क्रमशः सो को भोलीपल्ट माथी उल्लेखित समयमा दाखिला गर्नु पर्नेछ साथै त्यसै बमोजिम खोल्ने कार्य पनि हुनेछ।
- रिटपूर्वक दाखिला भएका दरभाउपत्र मध्ये बढीवाला मध्ये जुनसुकै दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने वा सूचना रद्द गर्ने वा सूचना संशोधन गर्ने लगायत आदि सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहनेछ। साथै कुनै शर्त सहितको दरभाउपत्र स्वीकार हुनेछैन।
- ठेकेदारले नेपाल सरकार तथा घोडाघोडी नगरपालिकाको कार्यालय, कैलालीले समय समयमा दिएको निर्देशन पालना गर्नु पर्नेछ। साथै कार्यालय तथा ठेकेदार विच कुनै विवाद उत्पन्न भएमा यस नगरपालिकाले गरेको निर्णय नै अन्तिम हुनेछ।
- बुदा नं. ६ बमोजिम एकमुष्ट रकम बुझाएमा कुल कवोल अंक मध्ये पहिलो किस्तामा बुझाउनु पर्ने रकम बाहेक बाकी रकमको ठेक्का अवधिमा १ महिना थप भएको अवधि सम्मको घोडाघोडी नगरपालिकाले तोकिएको निर्धारित ढाँचामा नेपाल राष्ट्र बैंकबाट मान्यता प्राप्त क वर्गको वाणिज्य बैंकको जमानत (परफर्मन्स वण्ड) पेश गरे पश्चात मात्र सम्भौता गरी चलाउन पुगी दिइनेछ। ठेक्का रकम नगरपालिकामा बुझाउदा सो को मु.अ. कर वापतको थप १२ प्रतिशत रकम पनि बुझाउनु पर्नेछ।
- ठेक्का रकमको भुक्तानी देहायअनुसार गर्नु पर्नेछ।

किस्ता	किस्ता बुझाउनु पर्ने मिति	रकम रु.
पहिलो	ठेक्का स्वीकृत भएको मितिले १५ दिन भित्र	कवोल अंकको ३० प्रतिशतले हुन आउने रकम
दोस्रो	२०८० साल पौष मसान्त भित्र	कवोल अंकको ४० प्रतिशतले हुन आउने रकम
तेस्रो	२०८१ जेष्ठ मसान्त भित्र	कवोल अंकको ३० प्रतिशतले हुन आउने रकम

- सम्भौतापत्रमा पट्टापूर्जीमा तोकिएका बस्तुहरूमा मात्र तोकिएको दरमा कर, शुल्क संकलन गर्नु पर्नेछ। सो भन्दा फरक हुने गरी कर तथा शुल्क संकलन गरेको पाईएमा नियमानुसार कारवाही हुनेछ।
- प्रचलित नियमानुसार कालोसूचिमा परेका र नगरपालिका कार्यालयलाई बुझाउनु पर्ने बाकी बक्यौता भएका व्यक्ति, फर्म तथा कम्पनीहरूको दरभाउपत्र उपर कुनै कारवाही हुनेछैन।
- घोडाघोडी नगरपालिकाले तोकिएको कर, शुल्क संकलन गर्ने रसिदहरू ठेकेदारले आफ्ना तर्फबाट छपाई सो रसिदहरू आन्तरीक राजश्व कार्यालय तथा यस कार्यालयबाट प्रमाणित गराई मात्र प्रयोग गर्नु पर्नेछ। कार्यालयबाट अनुगमन गरिदा प्रमाणित नभएको रसिद फेला परेमा नियमानुसार कारवाही गरिनेछ।
- ठेकेदारले ठेक्का सम्भौता पछि यस नगरपालिकालाई बुझाउनु पर्ने रकममा कुनै किसिमको मिनाहको लागि दावी गर्न पाइनेछैन।
- राष्ट्रिय राजमार्ग र सहायक राजमार्गमा धारो, तगारो राखी कर, शुल्क संकलन गर्न पाइनेछैन।
- ठेकेदारले घोडाघोडी नगरपालिकाको राजश्व संकलन गर्ने स्थानमा दररेट सहितको सूचना पाटी टाँस गर्नुपर्नेछ। तर विशेष परिस्थितिमा नगरपालिकाको नियमानुसार हुनेछ।
- ठेकेदारले ३/३ महिनामा कर संकलनको लिखित जानकारी कार्यालयमा अनिवार्य रुपमा पेश गर्नु पर्नेछ। साथै सोही समयमा कार्यालयबाट प्रमाणित गरी लगेको प्रयोग भएका अर्धकडी नगदी रसिद पनि फिर्ता गर्नु पर्नेछ।
- यस सूचनामा उल्लेख भएका शर्तहरू यस ठेक्काको प्रयोजनका लागि अभिन्नअङ्गको रुपमा मानिनेछ।
- यस सूचनामा उल्लेख भएको विषय यसै सूचना बमोजिम र यस सूचनामा उल्लेख नभएको हकमा प्रचलित ऐन नियम बमोजिम हुनेछ।

दिपक कुमार आचार्य
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

मलेसिया मा रोजगार कम्पनी : HONG TAK ENGINEERING SDN BHD
शहर : Malaysia, Selangor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलाणी नं.: ६०२०१०४ LT.No.: 287759

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec)	5	0	1500	RM	४२, ७२०	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

LINK INTERNATIONAL
PLACEMENT SERVICE PVT.LTD.
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978 | 9818750078 | 9826101000
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

BRANCH OFFICES:
Pokhara : 061590071 | 590070 | 9856036098 | 9825519206, Chitwan : 056-595921 | 9802909595,
Butwal : 071-533111 | 9857077841, Biratnagar : 023-532754 | 9807981913, Janakpur : 9800780654 | 9851128051

MALAYSIA मा रोजगार कम्पनी : NS AGRICULTURE SDN. BHD.
शहर : ALAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६ चलाणी नं.: ६०१५२१०१ LT.No.: 276388

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Farm Worker	24	0	1500	RM	४२, ७२०	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

BLUE OCEAN RECRUITMENT PVT. LTD.
NEW BANESHWOR, KATHMANDU, TEL: 4576215, 4591772 |
Email: info@blueoceanmanpower.com, recruitment@blueocean11@gmail.com | Web: blueoceanmanpower.com

MALAYSIA मा रोजगारको अत्सर! कम्पनी : RELIANCE HOME SDN.BHD.
शहर : SELANGOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलाणी नं.: ६०२०१०१३ LT.No.: 287748

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec)	1	0	1500	RM	४२, ७२०	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

लिवरपूल एच.आर.सोलुशन प्रा. लि.
Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd.
Swoyambhu-15, Kathmandu, Tel : 01-5382303
Mob. : 9851149144, 9851013724.
Email : info@liverpoolhrsolution.com, Web: www.liverpoolhrsolution.com

मलेसिया र कतारमा रोजगार कम्पनी : BARBEQUE TOWN SDN BHD
शहर : Malaysia, Selangor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२३ चलाणी नं.: ६०१८२४६८ LT.No.: 273015

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Restaurant	5	0	1500	RM	४२, ७२०	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

SAAN NEPAL PVT. LTD.
Battispatali-9, Kathmandu, Tel.: 01-4484977, 4485077, Fax No.: +977-1-4485077.
Email: info@saan6@gmail.com | Website: www.saanepal.com.np

QATAR मा रोजगार कम्पनी : ALMUFTAH TRADING & CONTRACTING CO. W.L.L.
शहर : DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/०८ चलाणी नं.: ६०१८२४६७ LT.No.: 283119

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Blacksmith	1	0	1100	QR	३६६७७	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
2.	Electric Tech.	5	0	1100	QR	३६६७७	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
3.	Labourer	6	0	1000	QR	३६६७७	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
4.	Plumber	10	0	1100	QR	३६६७७	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

DESIRE COOLING SERVICES & CONTRACTING शहर : DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलाणी नं.: ६०२०११६१ LT.No.: 287789

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Electrician	2	0	1200	QR	३३२८४	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
2.	Foreman	2	0	2500	QR	६०१७५	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
3.	Labour	2	0	1000	QR	३६६७७	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
4.	Supervisor	3	0	2500	QR	६०१७५	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

साउन्डलाईन्स रिजुटमेन्ट प्रा.लि.
पो.नं. २४८०, तारिखेल-१४, महालक्ष्मीचोक, काठमाडौं।
फोन: ०१-५५२३३३३, ५५२३३३३, ५५२३३३३, ५५२३३३३
CREATING VALUE THROUGH PEOPLE

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अत्सर
कम्पनी : HARARY SHARQ FOR THE RETAIL SALE OF ELECTRICAL TOOLS AND EXTENSIONS
शहर : Kuwait

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०२/३० चलाणी नं.: ६०२०३०२७ LT.No.: 287696

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Technician/Electrician	20	0	125	K.D	५३, ४८८	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७, ८ र ९ गते (22, 23 & 24 June 2023) मा हुनेछ।

Chandra Kamana Manpower Pvt. Ltd.
Gov. Lic No.: 14608/074/075
Ratopul, Gaushala, Kathmandu, Nepal, Tel : 01-4442876, 4438339, 9813011335, 9813768590
Email: chandrakamna05@gmail.com, Web: www.chandrakamanamanpower.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अत्सर
कम्पनी : MOHAMMED DEEB ASHQ SHAFLOT CONTRACTING COMPANY शहर : JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलाणी नं.: ६०२०३११८ LT.No.: 287626

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Heavy Truck Driver	5	0	1800	S.R	६३, ९०८	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा
2.	Concrete Mix Worker	5	0	1000	S.R	३५, ०६०	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

MOHAMMED DEEB ASHQ SHAFLOT CONTRACTING COMPANY शहर : JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलाणी नं.: ६०२०३११८ LT.No.: 287627

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
सं.	कामदारको पद	पुस्तक	महिना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिनिधि	हस्तात	प्राप्ति	अन्य	बसेको
1.	Truck Driver	3	0	1800	S.R	६३, ९०८	क.लि. अनुसार	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ वटा

अर्वातर्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

Synnet International Pvt. Ltd.
Kupondol-10, Lalitpur, Tel: 01-5545018
Gov. Lic No: 2015/057/058

‘विपदसँग जुध्न समुदायलाई नै सक्षम बनाउन आवश्यक’



काठमाडौं / मस- डेकस तथा रेडक्रस सोसाइटीहरुको अन्तरराष्ट्रिय महासघ (आइएफआरसी)का महासचिव तथा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत जगन चापागाईले सकेटासन् समुदायलाई सुरक्षित एवं उत्थानशील बनाउन एकजुट हुन आह्वान गरेका छन्। उनले भने, 'जलवायु परिवर्तनले उत्पन्न गर्न सक्ने सम्पदायलाई सुरक्षित एवम् उत्थानशील बनाउन सबैको सहकार्य र एकता आवश्यक छ। विपद पूर्वगतिविधि र विपद पूर्वजानकारीले समुदायलाई सुरक्षित बनाउन सहयोग गर्छ।' नेपाल रेडक्रस सोसाइटीका कार्यकारी निर्देशक उमेश ढकालले पूर्वानुमानमा आधारित पूर्वकार्यलाई सुदृढ बनाउन सकिएमा विपदबाट हुन सक्ने क्षतिलाई कम गर्न सकिने बताए। उनले भने, 'विपदपूर्व विपदका समय तथा विपद पछिका अवस्थामा नेपाल रेडक्रसले मानवीय सेवाका गतिविधि गरिराखेको छ।' आइएफआरसीका नेपालस्थित राष्ट्रिय प्रतिनिधिमण्डलका प्रमुख आचारित पूर्व कार्यलाई आइएफआरसीले एक सय ९९ देशमा कार्यान्वयनमा गरिराखेको छ। उपप्रधान तथा गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठले बैठकको

उद्घाटन गरेका हुन्। सो अवसरमा राष्ट्रिय विपद जोखिम न्यूनीकरण तथा व्यवस्थापन प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक अनिल पोखरेलले प्रकोप हुनुपूर्वका तयारीले समुदायलाई उत्थानशील बनाउन सहयोग पुग्ने विश्वास व्यक्त गरे। उनले भने, 'जलवायु परिवर्तनले उत्पन्न गर्न सक्ने सम्पदायलाई सुरक्षित एवम् प्राकृतिकरूपमा हुन सक्ने उत्थानशील बनाउन सबैको सहकार्य र एकता आवश्यक छ। विपद पूर्वगतिविधि र विपद पूर्वजानकारीले समुदायलाई सुरक्षित बनाउन सहयोग गर्छ।' नेपाल रेडक्रस सोसाइटीका कार्यकारी निर्देशक उमेश ढकालले पूर्वानुमानमा आधारित पूर्वकार्यलाई सुदृढ बनाउन सकिएमा विपदबाट हुन सक्ने क्षतिलाई कम गर्न सकिने बताए। उनले भने, 'विपदपूर्व विपदका समय तथा विपद पछिका अवस्थामा नेपाल रेडक्रसले मानवीय सेवाका गतिविधि गरिराखेको छ।' आइएफआरसीका नेपालस्थित राष्ट्रिय प्रतिनिधिमण्डलका प्रमुख आचारित पूर्व कार्यलाई आइएफआरसीले एक सय ९९ देशमा कार्यान्वयनमा गरिराखेको छ। उपप्रधान तथा गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठले बैठकको

५४ लाखको सुनसहित युवक पक्राउ



मकवानपुर, मस-मकवानपुर प्रहरीले रु. ५४ लाख बराबरको अवैध सुनसहित एक युवकलाई पक्राउ गरेको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालयले बुधवार पत्रकार सम्मेलन गर्दै करिब रु. ५४ लाख ४८ हजार बराबरको अवैध सुनसहित एक युवकलाई नियन्त्रणमा लिई सार्वजनिक गरेको हो। जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरबाट खटिएको प्रहरी टोलीले हेटौंडा

रुपमहानगरपालिका-१५ स्थित रामतोटे चेकपोस्टमा हेटौंडा आउँदै गरेको प्रदेश २-०३-००१ च ०१५९९ नं.को बसमा उक्त सुनसहित युवकलाई पक्राउ गरिएको प्रहरी उपरीक्षक चामबदे गौतमले बताए। पक्राउ पनेका म वीरगन्ज महानगरपालिका-१६ का २२ वर्षीय किसन साह रहेको गौतमले बताए। साहले जुताको नोकभित्र पाँच सय ६१ दशमलव ३० ग्राम सुन लुकाएर ल्याएको अवस्थामा समातिएको प्रहरीले जनाएको छ।

शान्ति समाजद्वारा सात जिल्लामा रक्तदान



काठमाडौं / मस- विश्व रक्तदाता दिवस अवसरमा मानव अधिकार तथा शान्ति समाजका जिल्ला शाखाहरुको आयोजनामा बुधवार सात जिल्लामा रक्तदान कार्यक्रम भएको छ। शान्ति समाज महोदय शाखाको आयोजनामा जलेश्वरमा सम्पन्न रक्तदान कार्यक्रममा २८ जनाले रक्तदान कार्यक्रमा सहभागिता जनाएका छन्। यसैगरी शान्ति समाज रुपन्देही शाखा र नेपाल स्वयंसेवी रक्तदाता समाज रुपन्देहीको संयुक्त आयोजनामा बुटवलमा सम्पन्न रक्तदान कार्यक्रममा तीन दर्जन

बढीले र शान्ति समाज नुवाकोट शाखा र नुवाकोट आदर्श बहुमुखी क्याम्पसको संयुक्त आयोजनामा बजारमा सम्पन्न कार्यक्रममा ३४ जनाले रक्तदान गरेका छन्। यस्तै शान्ति समाज पाया, बाँके र सुनसरी शाखाले पनि रक्तदान कार्यक्रम गरेका छन्। सन् २००४ देखि जुन १४ का दिन अन्तर्राष्ट्रियस्तरमै विश्व रक्तदाता दिवस मनाइँदै आएको छ। शान्ति समाजले आफ्नो स्थापना दिवस, राष्ट्रिय परिषद् बैठककलागत विभिन्न सन्दर्भमा रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्दै आएको छ।

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. Profina International Company for Industry. Jeddah. Recruitment details for various roles like Mini Truck Driver, Driver, Heavy Vehicle Driver, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. SHAWING TRANSPORT. Doha. Recruitment details for Driver, Heavy Vehicle Driver, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. Taste Mood Company for Catering Meals. Riyadh. Recruitment details for Food and Beverage Counter Worker, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. TAMAYAZ ESTABLISHMENTS. Abu Dhabi. Recruitment details for Carpenter Assistant, Reinforce Filter Assistant, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. AL SINDABAD TRADING AND SERVICES. Doha. Recruitment details for Foreman, Labour, Supervisor, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. DORMAKA PRODUCTION MALAYSIA SDN BHD. Malaysia. Recruitment details for Restaurant Worker, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. HILL TOURIST TRADING AND CONTRACTING. Qatar, Doha. Recruitment details for Heavy Vehicle Driver, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. SPOT GAS STATION. Riyadh. Recruitment details for Gas Station Attendant, etc.

SAUDIA MA WEDSHIK ROJGARAKO AWASR. NEPA HR SOLUTION PVT. LTD. Nepal. Recruitment details for Construction Worker, Heavy Truck Driver, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. SOLID GREEN TECH SOLUTIONS SDN BHD. Malaysia. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. ABU DHABI MANPOWER SUPPLY COMPANY. Abu Dhabi. Recruitment details for Rigger, Scaffolder/Insulator, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. EVERSEND ENGINEERING QATAR WLL. Doha. Recruitment details for Labour, Plumber, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. ALREMAL ALBIDAA FOR CONTRACTING TRADING AND SERVICES. Doha. Recruitment details for Plumber, Labour, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. FEPA SDN BHD. Johor. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. WANGJUN ENGINEERING SDN BHD. Penang. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. WENG KEONG JEWEL SDN BHD. Perai. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. TEPPANYAKI SDN BHD. Selangor. Recruitment details for Restaurant Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. RONG HUA SHOE INDUSTRIES SB. Malaysia, Perak. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. SOLID GREEN TECH SOLUTIONS SDN BHD. Malaysia. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. ABU DHABI MANPOWER SUPPLY COMPANY. Abu Dhabi. Recruitment details for Rigger, Scaffolder/Insulator, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. EVERSEND ENGINEERING QATAR WLL. Doha. Recruitment details for Labour, Plumber, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. ALREMAL ALBIDAA FOR CONTRACTING TRADING AND SERVICES. Doha. Recruitment details for Plumber, Labour, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. FEPA SDN BHD. Johor. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. WANGJUN ENGINEERING SDN BHD. Penang. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. WENG KEONG JEWEL SDN BHD. Perai. Recruitment details for Factory Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. TEPPANYAKI SDN BHD. Selangor. Recruitment details for Restaurant Worker, etc.

MALESISIYAMA ROJGARAKO AWASR. RONG HUA SHOE INDUSTRIES SB. Malaysia, Perak. Recruitment details for Factory Worker, etc.

ग्रीसमा शरणार्थी चढेको ढुंगा डुब्दा ७८ जनाको मृत्यु



समयमा ग्रीसमा दुर्घटना भएको शरणार्थी र आप्रवासी आगमनमा सागरमा सयौंको मृत्यु भएको छ भनाइ आएको छ। अग्रद्विक्तमा रहेका आएको छ भने हजारौंलाई समुद्रबाट उद्धार गरीस सन् २०१५ देखि र विगत आठ वर्षमा एजियन गरिएको छ।

काठमाडौं/एजेन्सी- ग्रीसको दक्षिणपश्चिमी क्षेत्रमा आप्रवासी शरणार्थी बोकेको ढुंगा डुब्दा ७८ जनाको मृत्यु भएको ग्रीसको अन्तर्राष्ट्रिय सञ्चारमाध्यम अलजजीराले बुधवार जनाएको छ। एक सय चार जना यात्रुको उद्धार गरिएको छ भने बेपत्ताको खोजी तथा उद्धार कार्य जारी रहेको समाचारमा जनाइएको छ।

हेलेनिक कोस्ट गार्डले इमेलमार्फत जारी गरेको प्रेस विज्ञापनअनुसार कुनै पनि यात्रुसँग लाइफ ज्याकेट थिएन। यो घटना पाइलोस शहरको तटमा भएको थियो। ग्रीसको राष्ट्रिय प्रसारक ईशारटीका अनुसार दुर्घटनाबाट बचन सफल आप्रवासीहरूले अधिकारीहरूलाई माछा माने ढुंगा लिवाबबाट इटालीतर्फ हिंडेको

नाइजेरियामा हैजाबाट १६ सयभन्दा बढी बिरामी



काठमाडौं/एजेन्सी- नाइजेरियाको रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम केन्द्र (एनसीडीसी) ले यस वर्षको अप्रैलको अन्त्यसम्ममा हैजाका एक हजार ६२९ शंकास्पद बिरामी फेला परेको र ४८ जनाको मृत्यु भएको जनाएको छ। देशको राजधानी अबुजामा आयोजित राष्ट्रिय हैजा योजना समीक्षा सम्मेलनमा एनसीडीसीका महानिर्देशक इफेदायो अडेतिफाले १२ वटा राज्य प्रभावित भएको बताए। स्वास्थ्य एजेन्सीले देशको हैजा प्रकोपको रोकथाम, नियन्त्रण र व्यवस्थापनलाई सुदृढ गर्न उपायहरू अपनाएको अडेतिफाले

बताए। उनले भने, 'स्वच्छ पानी र सरसफाई पूर्वाधारमा लगानी गर्नु, स्वच्छता अभ्यासहरूलाई बढावा दिन, खोप र उपचारमा पहुँच प्रदान गर्नु, र हैजाको प्रकोपको निगरानी र अनुगमन गर्नु योजनामा समावेश छन्।' अधिकारीका अनुसार हैजाबाट बचन र यसको फैलावटलाई पूर्णरूपमा रोक्न सबै संरोकारवाला आवश्यक उपायहरू अपनाउनु पर्दछ। हैजा 'भिषियो हैजा व्याक्टेरिया'को साथ आन्दाको संक्रमणको कारण हुने एक पखालाजन्म समस्या हो।

साउदीमा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: SAUDI NATIONAL CORPORATION LIMITED शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलायी नं.: ६०२०३१७१ L.T. No.: 287855

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Heavy Truck Driver	30	0	SR	1800	६३,१०८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

AL NASEER OVERSEAS PVT. LTD. Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal. G.P.O. Box: 8975, EPC No.: 1719, Tel.: 4489867, 4466772, 4466771, Fax: 4466771. Email: alnaseeroverseas@gmail.com, info@anoverseas.com, Web.: www.anoverseas.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SBH TIMBER SDN BHD. शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/१७ चलायी नं.: ६०१६७३७३ L.T. No.: 281770

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Plantation Workers	37	0	RM	1500	४२,७२०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

Sufi International Services Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Manpower Bazaar, Kathmandu, Nepal, Tel No: +977-1-4469691, 4469692. E-mail: sufiintptv@gmail.com

UAE मा रोजगारको अवसर कम्पनी: OFFICE OF H.H. SHEIKH HAMDAN BIN ZAYED AL NAHYAN शहर: ABU DHABI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०२ चलायी नं.: ६०१७०८४१ L.T. No.: 254147

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Waiter/Waitress	5	0	AED	1500	५३,७८५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Housekeeping	5	0	AED	1500	५३,७८५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Cleaner	6	0	AED	1000	३५,८३०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Farmer/labor	11	0	AED	1500	५३,७८५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

Basudhara Chowk (Near Diyalo Party Palace, Trisul House Same Building, 4 th & 5 th Floor) Kathmandu | Office No.: 01-4987164, 4988732 | Mob 9813843289, 9818937137

घोडाघोडी नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
सुखड, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

फोहरमैला व्यवस्थापन सम्बन्धी शिलबन्दी दरभाउपत्र/प्रस्ताव आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३२ गते

घोडाघोडी नगरपालिकाको आ.व.२०८०/०८१ का लागि यस नगरपालिकाका प्रमुख बजार क्षेत्रका सडक, नाला, घर, पसल, उद्योग, प्रतिष्ठान, व्यवसाय, होटल, संघसंस्था आदिबाट श्रृजित हुने फोहरमैलालाई न.पा.ले तोकेको शुल्क लिएर उठाउने र तत्काल व्यवस्थित रुपमा विसर्जन गर्न तथा विद्युत्कारियन रुपमा नगरपालिकालाई घरघरबाटै फोहर नियन्त्रित नगरपालिकाको रुपमा पहिचान गराउन सार्वजनिक नीजि साभेदारी (PPP) को आधारमा बढाबढद्वारा फोहरमैला संकलन गर्न इच्छुक व्यक्ति फर्म वा कम्पनीले तपशिलमा उल्लेखित सेवा सतको अधिनमा रही यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिनभित्र कार्यालय समयमा शिलबन्दी दरभाउपत्र/प्रस्ताव पेश गर्न सम्बन्धित सबैमा सूचित गरिन्छ। रित नपुगेका र म्याद नाघी आएका शिलबन्दी दरभाउपत्र/प्रस्ताव उपर कुनै कारवाही हुने छैन।

- तपशिल :
- शिलबन्दी दरभाउपत्र/प्रस्तावसँगै फर्म वा कम्पनीको दर्ता नविकरण (२०७८/०७९) कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, व्यक्तिको हकमा नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, नगरपालिकाको राजस्व शाखामा रकम रु. १००० (एक हजार) जम्मा गरेको रसिद सहित पेश गर्नु पर्नेछ।
 - प्रस्तावकले व्यवसायिक रुपमा प्राङ्गारिक तथा जैविक मल उत्पादन गर्न इच्छुक हुनु पर्ने छ।
 - सुरुमा फोहर व्यवस्थापन गर्ने जनचेतना जगाउन नगरपालिकाले कार्यक्रम संचालन गर्न सक्नेछ।
 - फोहरमैला संकलन केन्द्रसम्म जाने पूर्वाधार एवं अन्य आवश्यक निर्माण मर्मत सम्भार नगरपालिकाले गर्नेछ।
 - सम्झौताको समय सिसमा हाललाई १ (एक) वर्षको हुनेछ। तर आफ्नी सहमतीमा समय सिसमा थप गर्न सकिनेछ।
 - फोहर व्यवस्थापन सन्ध्यामा कुनै समस्या वा विवाद उत्पन्न भएमा प्रस्तावक र नगरपालिकाको आपसी सहमतिमा समस्या समाधान गरिनेछ। सहमती हुन नसकेमा प्रचलित ऐन कानून अनुसार हुनेछ।
 - फोहरमैला संकलन/प्रशोधनका लागि नगरपालिकाले तोकेको जग्गा वा क्षेत्र बाहेक अन्यत्र प्रयोग गर्न पाइने छैन। तर प्रस्तावक आफैले जग्गा व्यवस्थापन गरी विवाद रहित तरिकाले पायक पर्ने स्थानमा प्रयोग गर्न चाहेमा प्रयोग गर्न सक्नेछ।
 - प्रस्तावकले उत्पादन गरेको मल नेपाल सरकारको प्राङ्गारिक तथा जैविक मल उत्पादन कार्यविधि २०६८ बमोजिम गुण तयार गरिएको प्राङ्गारिक मल फर्म वा कम्पनीको सुलभ मूल्यमा नगरपालिकाले खरिद गर्न सक्नेछ।
 - फोहरमैला संकलनबाट उठेको शुल्क तथा मल विक्रीबाट प्राप्त आम्दानीमध्ये प्रस्तावकले नगरपालिकालाई वार्षिक रुपमा कति प्रतिशत बुकाउन सक्छ, सो को आधारमा बढी प्रतिशत कबोल गर्ने व्यक्ति फर्म वा कम्पनीको प्रस्ताव स्वीकृत हुनेछ। फोहरमैला संकलनबाट उठेको शुल्क तथा मल विक्रीबाट प्राप्त आम्दानीमा नियमानुसार कर लाग्नेछ।
 - फोहरमैला संकलन शुल्क नगरपालिकाले तोकेको दर रेट अनुसार हुनेछ।
 - कुहिन र नकुहिन फोहरलाई अलग अलग गरी संकलन गर्नु पर्नेछ।
 - प्रस्तावकले कम्तीमा पनि हप्ताको ३ (तीन) पटक फोहरमैला संकलन गर्नु पर्नेछ।
 - प्रस्तावकले ३/३ महिनामा फोहरमैला संकलनको लिखित जानकारी कार्यालयमा अनिवार्य रुपमा पेश गर्नु पर्नेछ।
 - यस सूचनामा उल्लेख भएका शर्तहरू यस ठेक्काको प्रयोजनका लागि अभिन्नअङ्गको रुपमा मानिनेछ।
 - यस सूचनामा उल्लेख भएको विषय यसै सूचना बमोजिम र यस सूचनामा उल्लेख नभएको हकमा प्रचलित ऐन नियम बमोजिम हुनेछ।

दिपक कुमार आचार्य
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर १. कम्पनी: EXPLORER FOR EMPLOYMENT SERVICE शहर: ABU DHABI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलायी नं.: ६०२०३१७१ L.T. No.: 287767

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Construction Carpenter Assit	70	0	SR	1000	३५,८८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Brick Mason Assitant	50	0	SR	1200	४३,००८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Concrete Masoncar	30	0	SR	1300	४६,५२८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Carpenter Assistant	30	0	SR	1200	४३,००८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

ANJALI OVERSEAS PVT. LTD. सामाखुशी, काठमाडौं (चोकबाट अल नेपाल हस्पिटलको बाटोहुँदै महादेवटार हाइवे बाटो) Tel: 01- Tel: 01- 4987207/4982296, E-mail: pro@anjalioverseas.com.np

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: CYW CONSTRUCTION (M) SDN.BHD शहर: KEDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२८ चलायी नं.: ६०२०३०८२ L.T. No.: 287612

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Construction workers	100	0	RM	1500	४२,७२०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

DIPROTON MYANPAWAR SALAAS PVT. LTD. G.P.O. Box: 8973, Npc: 577, मिलासल्यान, विजयचोक, काठमाडौं, फोन: ४५२५२८२, फ्याक्स: ४५२५२८० E-mail: dproton221@gmail.com, Web.: www.dproton.com.np

यूईएम रोजगार कम्पनी: AL OLA PIGMENT INDUSTRY LLC शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ चलायी नं.: ६०२०३१७५ L.T. No.: 287795

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Packer	2	0	AED	1000	३५,८००	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Messenger	0	1	AED	1200	४२,६६०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

SAGUN OMERSIJJ SAMSISEJ PRA.LI. (SAGUN HOMA) पो.ब.नं. ३३३, डिल्लीबजार, कालिकास्थान-३३, फोन : ४४९७५३०, ४४९०४९६, ४४९८५३२ E-mail: sagunosp@wlink.com.np | sagun@mail.com.np

Bahrain मा रोजगार Cut and Coad Beauty Salon

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३० चलायी नं.: ६०२०३०८६ L.T. No.: 287707

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Beautician	0	4	BD.	150	५२,४६६।-	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०८० असार ७ गते (22 June, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय हुम्बाराही, काठमाडौंमा हुनेछ।

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd. Kathmandu-4, Prakash Marg, Dhumbarahi, 01-4518997 Email : info@tigeroverseas.com.np, Website: www.tigeroverseas.com.np

UAE मा PSBD Security Guard हरुलाई रोजगार Company Name: M.B.K. Security Service

पुनः विज्ञापन। पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०७ चलायी नं.: ६०१९८४६७ L.T. No. 251567

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Security Guard	41	00	AED	2000	७१,८०8।-	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

Basic Salary AED 2000 मष्टा पनि अनिवार्य OT सहित AED 2770 हुनेछ।

कम्तीमा SLC पास साथै English भाषा राम्रो सँग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ।

अन्तर्वार्ता २०८० असार ७ गते (22 June, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय सामाखुशीमा हुनेछ।

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd. Samakhushi, Kathmandu, Tel : 01-4980875, 4965521, 9851048235 9851042984, 9860111396, 9802343455, 9802348235 Email: myeuroasiahr@gmail.com Web: www.euroasiagroups.com

यूईएम रोजगार १. कम्पनी: BARARI NATURAL RESOURCES शहर: ABU DHABI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१५ चलायी नं.: ६०१९६४३८ L.T. No.: 270871

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	माम संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने घण्टा	वार्षिक काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने घण्टा	बनाउने काम	करार अवधि
1.	Forestry Worker	22	0	SR	800	२८,६४०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	ख. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको मिति	विदेशमा रहेको मिति	स्वदेशमा रहेको मिति	रोजगारमा रहेको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति	शिफ्ट	शिफ्ट	अभियुक्तहरूको मिति	कम्प्युटरमा रहेको मिति
कामदारले गर्ने	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	शिफ्ट/प्रतिदिन	रोजगारमा कामदारले गर्ने	कामदारले गर्ने

F

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने



काठमाडौं/स- नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीका खेलाडीसहित सन्दीप लामिछाने र दीपेन्द्र सिंह ऐरीले क्यानडाका हुने ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। मंगलबार राति भएको झण्डामा सन्दीप सुरे ज्याकवारको टोलीमा आबद्ध भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

एलपीएलमा बिक्रेन्नु सन्दीप
यता सन्दीप चौथो संस्करणको लंका प्रिमियर लिग (एलपीएल) को अक्सनमा भने अनसोल्ड भएका छन्। श्रीलंकामा भएको अक्सनमा नेपालका भने सन्दीपलाई कुनैपनि टोलीले मूल्य लगाएनन्। सन्दीपले आफ्नो न्यूनतम मूल्य ४० हजार अमेरिकी डलर (फन्डै ४० लाख) नेपाली रुपैयाँ राखेका थिए। तर कुनैपनि टोलीले उनलाई न्यूनतम मूल्यमा बोली लगाउन चाहिनन्। रातवर्ष सन्दीप ५० लाख नेपाली रुपैयाँमा डम्बुल्ला जायन्टसमा अनुबन्ध भएका थिए। तर सन्दीपले उक्त लिग पछि खेलेका थिएनन्। यस संस्करणको एलपीएल ३१ जुलाई अर्थात् साउन १५ बाट शुरु हुँदैछ।

आठ जुडो खेलाडी छनोट



काठमाडौं/स- चीनको होङभाङमा हुने १९ औं एसियाली खेलकुदअन्तर्गत जुडोका लागि आठ खेलाडी चुनिएका छन्। नेपाल जुडो संघले खुशबुस्थित बहुउद्देश्यीय मासल आइस केन्द्रमा आयोजना गरेको छनोट प्रतियोगिताबाट आठ खेलाडीको अंतिम छनोट गरिएको हो। नेपाल जुडो संघका अध्यक्ष दीपकहरष वज्राचार्यका अनुसार पुरुष/महिलामा समान चार-चार गरी आठ खेलाडी छनोट भए। पुरुष ६० केजीमुनि लुम्बिनी प्रदेशका विकास विक, ६६ केजीमुनि नेपाल प्रहरीका इन्द्रबहादुर श्रेष्ठ, ८१ केजीमुनि नेपाल आर्मीका अठ खेलाडी चुनिएका छन्। महिला ५२ केजीमाथि बागमती प्रदेशकी देवकीमाया श्रेष्ठ, ५७ केजीमुनि प्रहरीकी मनीता श्रेष्ठ प्रधान, ७० केजीमुनि पुनम श्रेष्ठ र ७८ केजीमाथि आकलि श्रेष्ठले एसियाइ सहभागिता निश्चित गरे। इन्द्र र देवकी सहोदर दाजु/बहिनी हुन्। इन्द्र, देवकी र मनीता बन्दी सहायता नियोग (पाम)का उत्पादन हुन्।

नेपाल प्रहरीका इन्द्रबहादुर श्रेष्ठ, ८१ केजीमुनि नेपाल आर्मीका अठ खेलाडी चुनिएका छन्। महिला ५२ केजीमाथि बागमती प्रदेशकी देवकीमाया श्रेष्ठ, ५७ केजीमुनि प्रहरीकी मनीता श्रेष्ठ प्रधान, ७० केजीमुनि पुनम श्रेष्ठ र ७८ केजीमाथि आकलि श्रेष्ठले एसियाइ सहभागिता निश्चित गरे। इन्द्र र देवकी सहोदर दाजु/बहिनी हुन्। इन्द्र, देवकी र मनीता बन्दी सहायता नियोग (पाम)का उत्पादन हुन्।

एलएनए र एजल्स हार्टलाई उपाधि

काठमाडौं/स- लालीगुराँस नेसनल एकेडेमी (एलएनए) र एजल्स हार्टले प्रथम तार्केश्वर नगर प्यान्सन अन्तर्विद्यालय वास्केटबल प्रतियोगिताको उपाधि बुधवार जितेका छन्। एलएनए सिनियर गर्ल्स तथा एजल्स हार्ट सिनियर ब्याडजमा च्याम्पियन बने। तार्केश्वर नगर प्यान्सनद्वारा आयोजित प्रतियोगिताको सिनियर गर्ल्सको उपाधि मिडन्तमा एलएनएले न्यु एरलाई २३-१४ ले पराजित गर्यो। एलएनएको जितमा सिमरन मर्जनले ८ अंक योगदान गरिन्। मनमंजुस्थित एलएनएको कोर्टमा भएको सिनियर ब्याडज फाइनलमा रुपेश पौडेलको १४ अंक सहयोगमा एजल्स हार्टले एलएनएलाई २१-३३ ले हरायो। दुवै समूहमा हिमरगामीले एक कार्यक्रमवीच चित्त बढायो।

नेपाल प्रहरीका इन्द्रबहादुर श्रेष्ठ, ८१ केजीमुनि नेपाल आर्मीका अठ खेलाडी चुनिएका छन्। महिला ५२ केजीमाथि बागमती प्रदेशकी देवकीमाया श्रेष्ठ, ५७ केजीमुनि प्रहरीकी मनीता श्रेष्ठ प्रधान, ७० केजीमुनि पुनम श्रेष्ठ र ७८ केजीमाथि आकलि श्रेष्ठले एसियाइ सहभागिता निश्चित गरे। इन्द्र र देवकी सहोदर दाजु/बहिनी हुन्। इन्द्र, देवकी र मनीता बन्दी सहायता नियोग (पाम)का उत्पादन हुन्।

एनएमबि बैंक लिमिटेड
बनरमहल, काठमाडौं फोन नं: ०१२२४६९०
हकदायी गर्न आउने बारीको ३५ (पैतौस) लिने सार्वजनिक सूचना
प्रकाशित मिति: २०८०/०२/३२

यस बैंकको निष्पेक्षा शीमती कुण्ड माया अधिकारी, याम बहादुर खड्काको नातिनी श्री लाल बहादुर खड्काको छोरी शिवाना कृष्ण पराजिता महानगरपालिका वडा नं १२ बस्ने वर्ष ८६ को शीमती कुण्ड माया अधिकारी (नाम पं नं १८८८ को मिति २०७८/१०/१७ गते विद्वान जिल्ला भरतपुर महानगरपालिका वडा नं १२ मा निवृत्त भएकोले मुकदमा नाममा यस बैंकमा खोलिएको गभत खातामा रहेको रकम उपलब्ध गराइ विद्वानस भनी निजको छोरीहरू श्रीमती मित्रु थापा, गंगा अधिकारी, शावदा अधिकारी, गंगा अधिकारी र शान्ता अधिकारीले मृतक वरतको प्रमाणपत्र, नाता प्रमाणपत्र लगायतका कागजातहरू समेत संलग्न गरी निवेदन दिनु भएको हुना निज निष्पेक्षाको निवेदनमा अन्त कुनै व्यक्तिको हकदायी रहेको भए यो सुचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र हकदायी गर्न आउनु हुन अनुरोध छ। अन्यथा उपरोक्त कोषाधिकार निष्पेक्ष रकमहरूमा निष्पेक्षाको माग समोजिम मुकदमाको छोरीहरूको हक काम हुने हुँदा सन्धिपत्र सबैको जानकारीको लागि यो सुचना प्रकाशित गरिएको छ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: HIGHER INSTITUTE FOR PLASTIC FABRICATION | शहर: AL HASA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३० | चलाती नं.: ६०२०३०८५ | L.T. No.: 287734

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	General Cleaning Labour	1	1000	३५, ०६०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

कुवाइत मा रोजगार | कम्पनी: AL-MADAR AL MOTAMEDA COMPANY FOR DELIVER CONSUMER ORDERS | शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ | चलाती नं.: ६०२०३१५४ | L.T. No.: 287693

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Car Driver	30	140	५५, ६००	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

साइप्रसमा रोजगार | कम्पनी: RED PANDA EMPLOYMENT PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY | शहर: LIMASSOL
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ | चलाती नं.: ६०२०३१९३ | L.T. No.: 287788

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Domestic Worker	0	20	314	४४, ५८८	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मिति २०८० असार ७ गते (22 June April 2023) मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

HELP OVERSEAS PVT LTD
Ringroad Nayabato Chowk, Lalitpur, Nepal | Phone: 01-5433336, 9823761197
Website: www.helpnepal.com.np, Email: help24cvs@gmail.com

काठमाडौंमा रोजगार | कम्पनी: Steam and Mechanical Trading & Contracting (SAMTAC) | शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ | चलाती नं.: ६०२०३१५८ | L.T. No.: 287803

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Technician	1	0	1100	३५, ६७७	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: KENANGA SECURITY SDN BHD | शहर: Malaysia, Kuala Lumpur
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७५/१०/२३ | चलाती नं.: ६०५४६१९० | L.T. No.: 280582

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Security Guard	32	0	1500	४२, ७२०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

Five Star International Overseas Pvt. Ltd.
Lic. No.: 205/057/058 GPO Box: 8975, EPC: 1801, Nakhu Dobato, Lalitpur, Tel.: 5542862, Fax: 5544843

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: CHIN TECK PLANTAIONS BERHAD | शहर: MALAYSIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२५ | चलाती नं.: ६०२०३१८१ | L.T. No.: 287637

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Plantation Worker	50	0	1500	४२, ७२०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

Kanchanjunga Overseas Pvt. Ltd.
Gyankunja Marga, Shantingnagar, Kathmandu, Tel.: 4621331, 4621332
E-mail: kanchanjunga582@gmail.com, Web: www.kanchanjungaoverseas.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७५/११/२४ | चलाती नं.: ६०५४७७५६ | L.T. No.: 282233

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Construction Worker	1	0	1000	३५, ०६०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

देवान कन्सल्ट्यान्ट्स प्रा. लि.
बसिन्सपुली, गौशाला, काठमाडौं, संपर्क ०१-४५४२२०९, ४५४२२०२, Mob.: ९८०१२४७३२, ९८०१२४७३५, Fax: +977-1-4482904, E: dewan.consultant84@gmail.com

UAE मा रोजगार | Company: AL BASMAH BUILDING CLEANING SERVICES | City: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ | चलाती नं.: ६०२०३१९० | L.T. No.: 287739

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	cleaner	13	15	900	३२, ९२०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार
2.	Cleaning Supervisor	1	0	1200	४२, ६६०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार
3.	Office Cleaner	1	0	900	३२, ९२०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (17 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

आइ.एम.एस. म्यानपावर प्रा. लि.
पो.सं. ८८५३, एम.ए.सि. ७८, रिजामन्सल-६ काठमाडौं, फोन: ९४५८४६०
Email: info@imsmnpower.com, imsmnpower@yahoo.com, imsmnpower2@gmail.com
Web: www.imsmnpower.com.np

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: SYSTEC FORMS MARKETING SDN. BHD. | शहर: JALAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/३१ | चलाती नं.: ६०२०३१५४ | L.T. No.: 287753

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	10	0	1500	४२, ७२०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

EMINENCE Recruitment International Pvt Ltd.
Gov. Lic. No.: 1569/079/080 | Bhim sengola-31, Prayagmarg, Kathmandu
Tel: 01-4110036, 4110040, 9851164164, 9849943670
9803193977, Email: info@eminencepvt.com
Web: www.eminencepvt.com

बहराइनमा रोजगार | कम्पनी: BEAUTY LINES SALON AND SPA | शहर: MANAMA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ | चलाती नं.: ६०५२२५४ | L.T. No.: 255820

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Beautician	0	4	150	५२, ३६०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (21 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास, जोसन बेहेरेन, एलेक्स हेल्स लगायत छन्। यसैगरी अर्का अलराउण्डर दीपेन्द्र मोन्टेरियल टाइगरसमा आबद्ध भएका छन्। उनको टिममा शाकिब अल हसन, आन्ड्रे रसेल जस्ता खेलाडी रहेका छन्। सन्दीपले यस अघिका दुवै सिजनको ग्लोबल टी-२० लिग खेल्नसकेका छन्। पहिलो सिजन मोन्टेरियल टाइगरमा रहेका सन्दीप दोस्रो सिजन टोरन्टोबाट खेलेका थिए। दीपेन्द्र भने पहिलो पटक विदेशी लिग खेल्दै छन्। ग्लोबल टी-२० लिग सन् २०१८ देखि शुरु भएको हो। सन् २०१९ मा दोस्रो संस्करण आयोजना भएयता प्रतियोगिता सञ्चालन हुन सकेको थिएन। ग्लोबल टी-२० क्यानडा अगामी जुलाई २० देखि अगष्ट ६ सम्म चल्यो।

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: SOUTHERN PROVINCE CEMENT COMPANY | शहर: SAUDI, ARABIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०२/१६ | चलाती नं.: ६०५४६२५१ | L.T. No.: 263815

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	आयु	वर्ष
1.	Heavy Equipment Driver	1	0	2200	७७, १३२	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार
2.	Heavy Truck Driver	1	0	1900	६६, ६९४	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार
3.	Pipe Fitter	1	0	1400	४५, ०८४	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनसार

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार ७ गते (22 June 2023) मा हुनेछ।

सन्दीप र दीपेन्द्रले ग्लोबल टी-२० खेल्ने भएका छन्। उनको टोलीमा लिन्टन दास,

विभिन्न संस्थालाई लुम्बिनी विकास बैंकद्वारा सहयोग



काठमाडौं/मस - लुम्बिनी विकास बैंकले सामाजिक उत्तरदायित्वअन्तर्गत विभिन्न संस्थालाई सहयोग गरेको छ। बैंकले हेल्व नेपाल नेटवर्कलाई आर्थिक सहयोग स्वरूप १ लाख रुपैयाँ उपलब्ध गराएको हो। हेल्व नेपाल नेटवर्कले मुगुको मुर्माहा रहेको हेल्व

नेपाल हेल्व पोस्ट निर्माण गरी छिमेकी गाउँहरूमा स्वास्थ्य सेवा दिँदै आएको छ। बैंक अधिकारीले उक्त संस्थालाई विगतका वर्षहरूमा जस्तै यस वर्ष पनि सहयोग गर्न पाउनु खुसीको कुरा रहेको बताएका छन्। बैंकले कामे पलाञ्चोकको रोशी

गाउँपालिका-३, शिखर आम्बोटोमा रहेको श्री देवी माध्यमिक विद्यालयलाई पनि सहयोगस्वरूप १ थान कम्प्युटर र १ थान प्रिन्टर हस्तान्तरण गरेको छ। उक्त विद्यालयमा बाल कक्षादेखि कक्षा १० सम्मको अध्ययन अध्यापन भइरहेकाले उक्त सुचना प्रविधिको सामग्री सहयोग गरिएको बैंकले बताएको छ। उक्त सामग्रीबाट विद्यालयमा अध्ययनरत करिब ८ सय विद्यार्थी लाभान्वित हुने अपेक्षा गरिएको छ।

त्यस्तै, बैंकले पाल्पाको रम्भा गाउँपालिका-४, हुमिन, बागचौरमा रहेको अमर आधारभूत विद्यालयलाई पनि अतिरिक्त क्रियाकलाप तथा विहानी प्रार्थना सञ्चालका लागि १ थान साउण्ड सिस्टम हस्तान्तरण गरेको छ।

प्रभु बैंक र लक्ष्मी इन्टरकन्टिनेन्टलबीच कर्जा सम्झौता

काठमाडौं/मस - प्रभु बैंक लिमिटेड र लक्ष्मी कन्टिनेन्टल प्रा. लि. बीच विद्युतीय सवारी साधनमा लगानी सम्बन्धी सम्झौता भएको छ। बैंकका तर्फबाट प्रमुख व्यापार अधिकृत रनु प्रसाद पाण्डे र लक्ष्मी कन्टिनेन्टल प्रा. लि.का तर्फबाट महाप्रबन्धक इन्द्र सापकोटाले उक्त सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेका हुन्।



इच्छुक ग्राहकले खरिद गर्दा छिटो, छरितो र सहजताका साथ प्रतिस्पर्धी व्याजदरमा सवारी साधन कर्जा प्राप्त गर्न सक्ने व्यवस्था भएको छ। हाल बैंकको देशभर रहेको ३०१ शाखाबाट नै कर्जा सुविधा उपलब्ध हुने बैंकले जनाएको छ। यस सम्झौताबाट पेट्रोलियम पदार्थ खपतमा आधारित सवारीसाधनलाई विद्युतीय सवारीसाधनले प्रतिस्थापन गरी वातावरणीय सन्तुलनको दृष्टिकोणमा सहयोगी हुने बैंकले विश्वास लिएको छ।

उक्त सम्झौता अनुसार लक्ष्मी कन्टिनेन्टल प्रा. लि.बाट आयात गरिएको इलेक्ट्रिक भेटिकल, काठमाडौं/मस - नबिल बैंकले ३ अर्ब रुपैयाँ बराबरको ऋणपत्र 'नबिल डिभेन्चर २०८७' निष्कासन गर्ने भएको छ।

डिभेन्चर निष्कासनका लागि बैंक सञ्चालक समितिबाट निर्णय भइसकेको र नेपाल राष्ट्र बैंकबाट स्वीकृत पाइसकेको बैंकले जानकारी दिएको छ। ऋणपत्र निष्कासनका लागि बैंकले विक्री प्रबन्धक पनि नियुक्ति गरिसकेको छ। बैंकले डिभेन्चर विक्री प्रबन्धकको रूपमा कुमारी क्यापिटल लिमिटेडलाई नियुक्त गरेको छ।

नबिल बैंकले तीन अर्बको ऋणपत्र निष्कासन गर्ने

इम्पेरियोले ल्यायो कलरजेट यूभी र लार्ज फर्म्याट प्रिन्टर



काठमाडौं/मस - इम्पेरियो ग्लोबल प्रा. लि.ले कलरजेटको भर्भ मिनी एलईडी यूभी प्रिन्टर र सोनीक्री डिजिटल प्रिन्टर नेपाली बजारमा

ल्याएको छ। हायात रिजेन्सी काठमाडौंमा एक कार्यक्रमका बीच प्रा. लि.ले कलरजेटको भर्भ मिनी एलईडी यूभी प्रिन्टर र सोनीक्री डिजिटल प्रिन्टर

नेपाली बजारमा ल्याएको हो। भर्भ मिनीले मल्टी-लेयर प्रिन्टिङ प्रविधि प्रयोग गर्छ। यसले पीवीसी पाना, ऐन्क्रोमेटिक पाना, मेटल, ग्लास, एसीपी, डब्ल्यूपीसी, एमडीएफ, लेजर ३ बाइ ५ फिट र ६५५ मिमीको उचाइसम्म छापने कम्पनीले जनाएको छ। यसमा भेरिबल ड्रप टेक्नोलोजी, वेस्ट इन क्लास स्वचालन जस्ता सुविधाहरू छन्।

यो प्रिन्टरको बजार मूल्य २४ लाख ५० हजार रुपैयाँ तोकिएको छ। भर्भ मिनी खरिदका लागि केही अग्रिम युक्तिसमेत भइसकेको कम्पनीले जनाएको छ। यस्तै, सोकीक्रीले फ्लेक्स ब्यानर, विनाइल, वालपेपर र क्यानभास छापन सक्छ। यो ३.२ मिटर रोल टु रोल प्रिन्टिङ मेसिन हो जसले जापानी प्रिन्ट टेक्नोलोजी र कम गन्ध र कम भीओसी मसी प्रयोग गर्छ। यसको बजार मूल्य १७ लाख ९० हजार रुपैयाँ तोकिएको छ।

नेपाल टेलिकमको अत्यन्त जरूरी सूचना !

हाल केही दिन यता "नेपाल टेलिकमका विभिन्न शाखाहरूमा काम गर्न Vacancy खोलिएको" भनेर कम्पनीका पदाधिकारीका नाम समेत जोडी विभिन्न फेसबुक ग्रुप र म्यासेन्जर तथा हवाट्सअप लगायतका सामाजिक सञ्जालमाफत गलत सूचना प्रवाह भएको सम्बन्धमा यस कम्पनीको गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको छ।

कम्पनिको कर्मचारी आवश्यकता सम्बन्धी सूचना जोरसापत्र राष्ट्रिय दैनिक, लोक सेवा आयोग र कम्पनीको वेबसाइटमा सार्वजनिक गर्ने गरिएकोले आधिकारिक माध्यमबाट सम्प्रेषित सूचनालाई मात्र ग्रहण गरिदिनुहुन हार्दिक अनुरोध गरिन्छ।

राष्ट्रको सञ्चार



राजविराज नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
राजविराज, सप्तरी
मधेश प्रदेश नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३२

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०१/२७ मा राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना Invita मार्फत तोकिएको मिति भित्र दर्ता हुनु आएका विद्युतीय बोलपत्रहरूको मूल्यांकन गर्दा तपशिलमा उल्लेखित बोलपत्र प्राविधिक तथा आर्थिक तवरले सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	निर्माण कार्यको नाम	स्वीकृतिको लागि छनौट भएको बोलपत्रदाताको		रकम रु. (मु. अ. क. तथा प्रोभिजनल सम सहित)
		नाम	ठेगाना	
Rmun RJB-SAPT-BCN-W-NCB-05-2079/080	Construction of Integrated Solid Waste Management and Waste Processing Unit, Rajbiraj wada No. 15, Saptari.	Hama National Nirman Sewa	Rajbiraj 01	८०,५४,७९५.७९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



शैल्यशिखर नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
गोकुलेश्वर, दाचुला
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०८०/०२/३२

यस कार्यालयबाट प्रथम पटक मिति २०८०/०१/०१ गतेको प्रकाशित बोलपत्रको सूचना बमोजिम मिति २०८०/०१/३१ गते दिउसो १२ बजेसम्म PPMO मा रीतपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्तावहरू अध्ययन गर्दा मध्ये पेश भएका तपशिल उल्लेखित बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतिको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐनको दफा २७ को उपदफा २ र ३ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाता/व्यक्तिहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल:

क्र. स.	ठेक्काको विवरण		छनौट भएका बोलपत्रदाता/व्यक्तिको ठेगाना	कवोल रकम (PS र VAT वाहेक)
	ठेक्का नं.	योजनाको नाम		
१	SMNCB/WORK/०४/०७९/०८०	शैल्यशिखर नगरपालिका प्रशासकीय भवन निर्माण	चाँदनी, नमस्कार जे.भी खलङ्गा	८,९६,०१,४३९।०९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



बराहताल गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
कुनाथरी, सुर्खेत

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३२

यस कार्यालयको तपशिल निर्माण कार्यको लागि e-Gp मार्फत दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव खोली सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २३ र सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को ५९, ६०, ६२ र ६३ बमोजिम मूल्याङ्कन गर्दा योग्यताको सबै आधारमा सफल हुने तपशिल बमोजिमको सारभूतरूपमा प्रभावग्राहि बोलपत्रदाताको आर्थिक प्रस्ताव तपशिलको स्थान, मिति र समयमा खोलिने भएकाले सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ (ड) को उपनियम ५ अनुसार सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल :

सि.नं.	ठेक्का नम्बर	निर्माण कार्यको विवरण	सफल बोलपत्रदाता
१.	BRM/NCB/WORKS/079/80-11	Construction of Administrative Building in Barahatal RM, Surkhet (Re)	Hamro-Binod JV, Birendranagar Surkhet
आर्थिक प्रस्ताव खोलिने मिति, समय र स्थान:		२०८०/०३/०७ गते दिनको १:०० बजे बराहताल गाउँपालिकाको कार्यालय, कुनाथरी, सुर्खेत	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



प्रदेश सरकार
भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय
यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय
पूर्वाधार विकास कार्यालय
कोशी प्रदेश, भापा

ठेक्का किन नतोड्ने ? सम्बन्धमा अत्यन्त जरूरी सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३२

तपाईं M/S Nagarjun-Nilgiri J/V, काठमाडौंले धरमपुर ९, रानामिल इन्ड्रेणी चोक कुन्जिबारी सडक, भापा (Contract ID: M/DRODMK/337335-4/072-073/060) को निर्माण कार्य गर्नका लागि साविक डिभिजन सडक कार्यालय, दमकसँग सम्झौता गरी यस कार्यालयमा हस्तान्तरित उक्त निर्माणाधीन योजनाको निर्माण कार्य विचमै अलपत्र पारि छाडेको र सम्झौता बमोजिमको निर्माण कार्य सम्पन्न गर्नको लागि यस अधि पटकपटक लिखित पत्र तथा मौखिक निर्देशन मार्फत आग्रह गर्दा समेत लामो समयसम्म निर्माण कार्य सम्पन्न गर्ने तर्फ कुनै चासो नदेखाएको/प्रयास नगरेको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा नियमावली, २०६४ र निर्माण व्यवसायीसँग भएको ठेक्का सम्झौता बमोजिम ठेक्का किन नतोड्ने ? ठेक्का नतोड्नुपर्ने कुनै मनासिब कारण भए १५ (पन्ध्र) दिनभित्र विश्वसनीय स्पष्टीकरणसहित सम्बन्धित आधिकारिक व्यक्ति स्वयम् यस कार्यालयमा उपस्थित हुन जानकारी गराइन्छ। अन्यथा यसै सूचनालाई अन्तिम ताकेता मानी ठेक्का सम्झौताका शर्तहरू, सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा नियमावली, २०६४ बमोजिम ठेक्का सम्झौता रद्द गरी तत्पश्चात गरिने सम्पूर्ण कानुनी कारवाहीको प्रक्या अगाडी बढाइने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

कार्यालय प्रमुख